#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-09-19

Timestamps are in GMT/BST.

[0:02] <okayden> sorry bout that
[0:02] <okayden> Morthrone, Meriadra?
[0:02] <Morizu> dunno, just random names
[0:02] <okayden> k
[0:03] <okayden> btw malum = bad, bonum = good, in latin if you wanna incorporate those or something
[0:03] <okayden> kalo = good, kako = bad in greek
[0:03] <Morizu> kaka
[0:04] <okayden> kaka and lolo
[0:04] <okayden> lolo and kitch?
[0:04] <Morizu> sounds good to me XD
[0:04] <okayden> *cue children choir*
[0:05] <okayden> oh, and theos = god
[0:06] <nogardd> nero
[0:06] <okayden> and morpheus? XD
[0:06] <Morizu> Suru, Lumi
[0:07] <Morizu> Beijing, Kanagroo, Shovel
[0:07] <okayden> kanagroo? XD
[0:07] <Morizu> kangaroo
[0:07] <okayden> ooh, maybe
[0:08] <okayden> Lumitheos for the overworld
[0:08] <okayden> malitheos for the underworld?
[0:08] <Morizu> sounds nice
[0:08] <Morizu> yeah
[0:08] <Morizu> not bad at all
[0:08] <okayden> kay, gonna go see what equal and even translate to in other languages now :P
[0:09] <Morizu> lumi is snow in finnish
[0:09] <Morizu> other than that... doesnt sound like anything to me
[0:09] <okayden> lumi as in luminescent as in light?
[0:09] <okayden> idk
[0:09] <okayden> is lumious a word? XD
[0:10] <Morizu> yeah that's what I thought too. Hmm.. luminous I think
[0:10] <Morizu> not sure, not a native english speaker :P
[0:10] <okayden> oh yeah, that's actually really appropriate
[0:10] <okayden> luminous can also mean "enlightened"
[0:14] <okayden> Equitheos as the middle god?
[0:15] <okayden> as in equitable; fair and impartial
[0:18] <okayden> kay, so the current names are
[0:18] <okayden> Lumitheos, ruler of the overworld
[0:18] <okayden> Malitheos, ruler of the underworld
[0:19] <okayden> Equitheos, ruler of the hidden realm
[0:20] <okayden> the server name might be Kosmotheo
[0:20] <okayden> or Kosmotheos
[0:20] <okayden> or something else
[0:21] <nogardd> legion of mc
[0:21] <Morizu> Microcrafters united
[0:21] <Morizu> or Cheeseburger
[0:21] <okayden> XD
[0:31] <okayden> btw i can now confirm that lava doesn't hurt our armour
[0:31] <nogardd> haha ye, ive known that ;P
[0:31] <Morizu> that's good news
[0:32] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[0:32] <okayden> heya
[0:32] <Manalishi> Howdy mates
[0:32] <nogardd> heya
[0:32] <okayden> ah, trader :D
[0:32] <Manalishi> :D
[0:32] <okayden> what resources are you willing to trade?
[0:33] <Manalishi> I'm just starting up, i don't even have a house yet...
[0:33] <Manalishi> haha
[0:33] <okayden> oh okay
[0:33] <Manalishi> I'll just sell what the people want I think
[0:33] <Manalishi> jack of all trades
[0:33] <Manalishi> Not exactly the right use for that saying, but eh
[0:34] <okayden> close enough :P
[0:34] <Manalishi> I just found a baked potato in my hous
[0:34] <okayden> well then
[0:34] <okayden> oh, is your house covered in mob heads?
[0:34] <Manalishi> Nope
[0:34] <okayden> oh okay, nvm
[0:35] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[0:35] <okayden> heya
[0:35] <Morizu> Heya
[0:35] <Manalishi> Does anyone have any resources they would be willing to give me?
[0:35] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5?r) Quit (?eLacho5 left the game.)
[0:35] <okayden> um, yeah sure
[0:35] <nogardd> what kind?
[0:35] <okayden> what you want?
[0:35] <Manalishi> In exchange, you can have a 10% discount on everything I sell
[0:35] <okayden> dang
[0:35] <Manalishi> Just building materials atm
[0:35] <okayden> what materials?
[0:35] <nogardd> i have stacks of cobble
[0:36] <Morizu> I have some ... yeah, that
[0:36] <Manalishi> Cobble and wood
[0:36] <okayden> i have stacks of wood planks you can have :P
[0:36] <Manalishi> :D
[0:36] <Manalishi> That would ba amazing
[0:36] <Manalishi> be*
[0:36] <okayden> DIAMOND
[0:36] <Manalishi> :O
[0:36] <Manalishi> congrats
[0:37] <okayden> kay, if anyone finds a 2x1 strip mine with diamonds at the end
[0:37] <okayden> no touchy plz XD
[0:37] <nogardd> ??
[0:37] <Morizu> coordinates please
[0:37] <okayden> gonna use my fortune on it, which is at my house
[0:37] <Morizu> so I know to stay away ;P
[0:37] * Manalishi (Manalishi@Manalishi?r) Quit (?eManalishi left the game.)
[0:38] <okayden> -1270, 359
[0:38] <Morizu> I was joking ><
[0:38] <okayden> eh, just if you were curious tho :P
[0:38] <Morizu> haha
[0:38] <nogardd> i have better ortune pick ;P
[0:39] <okayden> i will have Fortune III Efficiency V Unbreaking III
[0:39] <nogardd> i have fortune 4, and we already talked about it ;P
[0:39] <okayden> oh that's right
[0:39] <okayden> no thanks, would prefer to use a legit/my own pick thanks XD
[0:39] <okayden> even though you contributed to it anyway :P
[0:39] <nogardd> mine is legit.
[0:39] <nogardd> i BOUGHT it
[0:39] <nogardd> haha
[0:40] <okayden> you got it legitimately, but the pick itself isn't XP
[0:40] <nogardd> who cares?
[0:40] <okayden> true
[0:40] <nogardd> as long as it gives me what i want and i dont lose it ;P
[0:42] <okayden> it's okay tho, i'll wait
[0:42] <nogardd> wait for what?
[0:42] <okayden> until i have enough levels to make the pick
[0:42] <okayden> combining two picks to make it
[0:43] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[0:43] <okayden> heya
[0:43] <count_dorkula> hello
[0:43] <Morizu> Hey there
[0:43] <nogardd> hey count
[0:44] <count_dorkula> you made eye contact
[0:44] <nogardd> oh and i enchanted my diamond armor set. trying to get unbreaking 3 and protection 4 on all the piec
[0:44] <nogardd> so far i got it on all except helmet
[0:44] <count_dorkula> that means you wanna fight
[0:44] <okayden> dang
[0:44] <nogardd> no, just want to be well protected while mining and shit
[0:44] <okayden> and no thanks i'm good, was just staring at your beautiful skin ;)
[0:44] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[0:45] <okayden> lel
[0:45] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[0:45] <nogardd> wb
[0:45] <nogardd> i need wool
[0:46] <nogardd> anyone got any?
[0:46] <okayden> i have one :P
[0:46] <nogardd> -.-
[0:46] <nogardd> MOOOORE!!
[0:46] <okayden> and it's gray too
[0:46] <count_dorkula> so beautiful
[0:46] <count_dorkula> me
[0:46] <Morizu> 2 stacks and 1 wool
[0:46] <Morizu> should be enough
[0:46] <okayden> XD
[0:46] <nogardd> XD
[0:46] <okayden> i have 38 string i can use if you want
[0:46] <okayden> how much wool you need?
[0:46] <Morizu> eww are they washed?
[0:46] <nogardd> oh, right. i have plenty of those
[0:46] <nogardd> lemme use em ;P
[0:46] * count_dorkula was kicked from #main by Server
[0:46] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[0:46] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[0:47] <count_dorkula> the lag
[0:47] <okayden> ...what do you use your string for if it requires washing? 0_0
[0:47] <count_dorkula> i have wool
[0:47] <nogardd> got 48 wool off 3 stacks o strings
[0:47] <nogardd> haha
[0:48] <okayden> what're you doin with the wool?
[0:48] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[0:48] <okayden> oh the lag XD
[0:48] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[0:48] <okayden> i mean connection problems but whatever you know what i mean :P
[0:48] <count_dorkula> how much wool you need?
[0:48] <nogardd> im good
[0:48] <nogardd> i have enough
[0:49] <nogardd> 2 stacks and 1 wool, should be enough
[0:49] <okayden> woah what
[0:49] <nogardd> XD
[0:49] <okayden> smelting gave me extra iron wut
[0:49] <nogardd> eh?
[0:49] <okayden> what skill is that? 0_0
[0:49] <nogardd> prolly due to slight lag
[0:49] <nogardd> happened to me
[0:49] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[0:49] <okayden> or mcmmo
[0:50] <okayden> yay, if it is mcmmo that means when i reset my skills i won't just be getting 1000 mining XD
[0:50] <okayden> srsly every other skill is useless to me
[0:51] <okayden> hm, actually sword skill could be useful in pvp
[0:52] <okayden> btw morizu don't you want feather falling on ur boots?
[0:52] <Morizu> mmmmhhhhh
[0:53] <Morizu> maybe while building XD
[0:53] <okayden> and blast/projectile projection?
[0:53] <okayden> projectile especially useful if terran has archers
[0:53] <nogardd> ive got chestplate with projectile protection
[0:53] <okayden> ah, okay
[0:53] <okayden> blast?
[0:53] <okayden> not that it'll be that useful except creepers maybe
[0:54] <nogardd> dont have blast
[0:54] <nogardd> be back soon
[0:54] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[0:54] <okayden> oh, i didn't notice that wasn't morizu who told me that XD
[0:54] <okayden> morizu you got projectile?
[0:56] <Morizu> I dont have anything on armors yet
[0:57] <Morizu> except chest, dont remember what
[1:08] * okayden was kicked from #main by Server
[1:08] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[1:09] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[1:09] <Smiley864> Hey
[1:09] <Morizu> Hey there
[1:09] <Smiley864> OMG
[1:09] <Smiley864> how
[1:09] <Smiley864> what
[1:09] <Smiley864> HOW
[1:10] <Morizu> Wut?
[1:10] <Smiley864> >:O
[1:10] <Smiley864> how the hell
[1:10] <Smiley864> did you get a cat
[1:10] <Morizu> rofl
[1:10] * berrydroid (berrydroid@berrydroid) has joined #main
[1:10] <Morizu> tame an ocelot with raw fish XD
[1:10] <berrydroid> hi
[1:10] <Morizu> Hello
[1:10] <Smiley864> where's you find a ocelot?
[1:10] <Smiley864> HI
[1:10] <Morizu> jungles
[1:11] <Smiley864> TERRANN
[1:11] <berrydroid> yay
[1:11] <Smiley864> HHIGHHH FIVE
[1:11] <berrydroid> :D
[1:11] <Morizu> warning though.. they seem buggy. Dying and vanishing easily
[1:11] <Smiley864> BOO!
[1:11] <Smiley864> oo
[1:11] <Smiley864> daranmonn
[1:11] <Morizu> mine apparently drowned. Or something
[1:11] <Smiley864> my friend is obbssed with that
[1:11] <Smiley864> xD
[1:11] <Smiley864> lagg
[1:11] <berrydroid> hai
[1:12] <berrydroid> Got a base or something?
[1:12] <Smiley864> are yuo new?
[1:12] <Smiley864> come followme
[1:12] <berrydroid> sort of
[1:12] <Smiley864> .
[1:12] <Smiley864> lagg
[1:12] <berrydroid> i need food
[1:12] <Smiley864> wait
[1:13] <Smiley864> im lagging a lot xD
[1:13] <berrydroid> thanks
[1:13] <Smiley864> yeah we have a base
[1:13] <Smiley864> ill tp there
[1:13] <berrydroid> oops
[1:13] <Smiley864> DOOMIT
[1:13] <Morizu> trolloloo?
[1:13] <Smiley864> >:O
[1:13] <berrydroid> never knew we could atatck our own team...
[1:13] <berrydroid> tpa
[1:14] <Smiley864> ./ kill
[1:14] <Smiley864> did you take my stuff?
[1:14] <Smiley864> xD
[1:14] <berrydroid> yep
[1:14] <Smiley864> okay wait
[1:14] <Smiley864> i need that back
[1:14] <Smiley864> ill tele to the base
[1:14] <berrydroid> ok
[1:15] <berrydroid> Are you in your base yet?
[1:15] <Smiley864> im lagging
[1:15] <Smiley864> heaps
[1:15] <Smiley864> give it a min xD
[1:16] <Smiley864> am i steve?
[1:16] <Smiley864> ty
[1:16] <berrydroid> no
[1:16] <Smiley864> im lagging so much :c
[1:16] <Smiley864> tele to me
[1:16] <berrydroid> 4 mintes 10 seconds?
[1:16] <Smiley864> doomit.
[1:17] <berrydroid> I'll be back in 4 minutes
[1:17] <Smiley864> did u juse use ur tele
[1:17] <Smiley864> xD
[1:17] * berrydroid (berrydroid@berrydroid?r) Quit (?eberrydroid left the game.)
[1:17] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[1:17] <Smiley864> hey
[1:17] <nogardd> hey
[1:18] <Smiley864> .
[1:19] * berrydroid (berrydroid@berrydroid) has joined #main
[1:19] <berrydroid> &4
[1:19] <berrydroid> ./tpaccept
[1:19] <berrydroid> hello? u there?
[1:21] <Smiley864> sorry
[1:21] <Smiley864> i was afk
[1:21] <berrydroid> oops
[1:21] <Smiley864> dont be greedy tho
[1:21] <berrydroid> dats a lot of stuff we have
[1:22] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[1:22] <berrydroid> nice farms
[1:22] <Smiley864> its the terran base
[1:22] <dreamyeuropa> Ahoy lads!
[1:22] <Smiley864> DARREN!!
[1:22] <Smiley864> NOOOOOOOOOOOO
[1:22] <dreamyeuropa> shhh
[1:22] <Smiley864> HOW COULD U
[1:22] <Morizu> and lasses!
[1:22] <nogardd> there he goes again
[1:22] <Smiley864> BETRAY US
[1:22] <berrydroid> ?
[1:22] <berrydroid> wat happened?
[1:22] <dreamyeuropa> They had cookies...
[1:23] <Smiley864> but
[1:23] <Smiley864> we have marshmallows~~~~~~~~~~~~~~~
[1:23] <dreamyeuropa> ..
[1:23] <berrydroid> how did he betray us?
[1:23] <dreamyeuropa> lass, i'm sorry, but there are better loads in this wide sea
[1:23] <Smiley864> na
[1:23] <Smiley864> he didnt xD
[1:23] <Smiley864> i was just saying we he didnt pick terran cuz he was Terran last map xD
[1:24] <Smiley864> i was morriais last map acctaully
[1:24] <dreamyeuropa> ????
[1:24] <Smiley864> NETHER
[1:24] <Smiley864> overworld
[1:24] <dreamyeuropa> psst, i think this lass has drunk to much grog...
[1:24] <Smiley864> -.-
[1:24] <Smiley864> ./kick dreamyeuropa
[1:24] <dreamyeuropa> ..
[1:24] <Smiley864> i cud >: D
[1:25] * berrydroid (berrydroid@berrydroid?r) Quit (?eberrydroid left the game.)
[1:25] <dreamyeuropa> its internatinal talk like a pirate day!
[1:25] <dreamyeuropa> liven up lass!
[1:25] <Smiley864> what.
[1:25] <Smiley864> did you guys hav skool 2day
[1:25] <dreamyeuropa> nay
[1:26] <dreamyeuropa> :P
[1:26] <Smiley864> oh
[1:26] <Smiley864> thats why deng was at home
[1:27] <dreamyeuropa> soo, how has been your voyage so far?
[1:27] <Smiley864> ur vocab is too hard
[1:27] <Smiley864> speak
[1:27] <Smiley864> smiley
[1:27] <dreamyeuropa> :)
[1:27] <Smiley864> :))
[1:27] <dreamyeuropa> :) :) :(
[1:27] <Smiley864> anyways
[1:27] <Smiley864> ya its fine
[1:27] <dreamyeuropa> arrr
[1:27] <Smiley864> c: c: c: :):):)
[1:28] <dreamyeuropa> smily
[1:28] <Smiley864> .
[1:28] <dreamyeuropa> ya want a hold fill of heater?
[1:29] <Smiley864> im lagging too much
[1:30] <dreamyeuropa> aye, weak winds make sailing a problem
[1:30] <dreamyeuropa> Neptune's beard!
[1:30] <dreamyeuropa> the god of the seas is talking to us!
[1:31] <Smiley864> Hai Broadcast!
[1:31] <dreamyeuropa> I'm..... at a loss of what i meant to say....
[1:32] <Smiley864> kthxbai
[1:32] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?9Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[1:35] <dreamyeuropa> sooo
[1:49] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:49] <dreamyeuropa> ahoy!
[1:49] <EllaA2013> ahoy!
[1:49] <Morizu> Hello
[1:49] <dreamyeuropa> you know what to day is lass?
[1:49] <nogardd> and hi
[1:52] <dreamyeuropa> get off my ship!
[1:53] <EllaA2013> you have a ship!
[1:53] <dreamyeuropa> i'm actually saying get off my lawn
[1:54] <dreamyeuropa> anyone want a load of dead sailor skulls?
[1:54] <Morizu> there's a village of cultists nearby here who may be interested
[1:55] <dreamyeuropa> where ye be village to pluner?
[1:55] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98) has joined #main
[1:55] <dreamyeuropa> *plunder*
[1:55] <dreamyeuropa> ahoy!
[1:55] <Morizu> already plundered, haha
[1:55] <EllaA2013> tme im insterested!
[1:55] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98?r) Quit (?eassassinator98 left the game.)
[1:56] <dreamyeuropa> sorry, but me be sailing off now
[1:56] <dreamyeuropa> cay
[1:56] <dreamyeuropa> cya
[1:56] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[2:01] <EllaA2013> what are you guys all doing?
[2:01] <Morizu> just mining
[2:02] <EllaA2013> cool find anything sweet?
[2:02] <Morizu> a few diamonds, but nothing special
[2:12] <EllaA2013> Hello, is nogardd on
[2:12] <nogardd> yes he is
[2:12] <EllaA2013> oh
[2:13] <EllaA2013> um just wanted to ask what you were going to do with your tavern {future plans for it}
[2:13] <nogardd> its just a tavern. people come and go. im brewing for people who are interested in some alcohol
[2:14] <nogardd> rum, absinthe, vodka, mead, beer, tea, etc
[2:14] <EllaA2013> ok that sounds good
[2:15] <nogardd> you started building anything yet?
[2:16] <EllaA2013> me?
[2:16] <nogardd> ye
[2:16] <EllaA2013> im making a sheep breeding farm and a a little holiday home next to MOlsen19s huge wizard tower
[2:17] <nogardd> how's trading going?
[2:17] <EllaA2013> not done colecting stuff yet
[2:28] <EllaA2013> can i help anyone with anything?
[2:28] <nogardd> not for me thank you. im good
[2:29] <Morizu> I'm good, thanks :)
[2:29] <EllaA2013> brb
[2:29] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[2:29] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[2:29] <Morizu> wb
[2:31] <EllaA2013> im bored.........
[2:32] <Morizu> build something
[2:32] <nogardd> explore
[2:32] <Morizu> make a cow farm :P
[2:32] <EllaA2013> yes i will, i willl make a cow farm using the cows i do not have
[2:32] <EllaA2013> not!
[2:34] <nogardd> hey ella, got any music disks?
[2:34] <EllaA2013> yes why?
[2:34] <nogardd> what are the names?
[2:34] <nogardd> i could trade
[2:35] <nogardd> i got spare 13 if you want to trade for some other disk i might be interested in
[2:35] <EllaA2013> 13 cat and melohi but the mellohi disk were not trading!
[2:36] <nogardd> ye, got all those
[2:36] <EllaA2013> what ones do you have?
[2:36] <nogardd> exactly the ones you have
[2:36] <EllaA2013> oh right!
[2:37] <EllaA2013> do you need Cake?!?!?!?! probs not but.........
[2:37] <nogardd> no i dont. i can make it XD
[2:37] <Morizu> he's on diet
[2:37] <EllaA2013> lol
[2:38] <EllaA2013> seeds? anyone need seeds?
[2:38] <nogardd> got plenty
[2:38] <nogardd> you can get free seeds at spawn
[2:38] <EllaA2013> kk um......
[2:38] <nogardd> well, not your spawn
[2:38] <nogardd> idk how it works at your spawn
[2:38] <EllaA2013> well i got flowers,
[2:39] <EllaA2013> string, gunpowder, flesh,bone
[2:39] <nogardd> got everything thank you
[2:39] <EllaA2013> iron, redstone
[2:39] <nogardd> ill ask if i need
[2:39] <EllaA2013> lapis
[2:39] <EllaA2013> ok
[2:39] <EllaA2013> brb
[2:39] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[2:39] <nogardd> dyed wood
[2:49] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[2:49] <nogardd> hey reg
[2:49] <Morizu> Helloo
[2:49] <Regox> Hey
[2:51] <nogardd> hey reg? have you looted all the strongholds you've been through?
[2:51] <Regox> Nope, looted none
[2:51] <nogardd> the one you claimed i presume
[2:52] <Regox> I claimed one, doesn't mean I looted it
[2:52] <Regox> It's a good mining point
[2:52] <nogardd> i believe i found the one you looted.. it was near out city
[2:52] <Regox> "looted none"
[2:52] <nogardd> oh
[2:53] <nogardd> i misread you said "looted one"
[2:53] <nogardd> apologies
[2:54] <Regox> The stronghold of mine is immediately above the spawn marker on dynmap
[2:55] <Morizu> ooh free info
[2:55] <nogardd> haha, nice. can we loot your stronghold? chests only ;P
[2:55] <Regox> Oooh, if you mine anywhere near it I'll ensure Abbadon gets nothing from Horleggor
[2:55] <Morizu> XD
[2:55] <nogardd> well, i asked politely if i can loot your chests.
[2:56] <nogardd> on top of that, i would not mine what appears to belong to someone, without permission
[2:56] <Regox> I already poked around in the ones I could find, nothing spectacular
[2:56] <Regox> I think the most valuable items were a couple gold bars and some iron pants
[2:56] <Morizu> OMG IRON PANTS NEDE
[2:57] <nogardd> btw, you got any music disks you would want to get rid of? ;P
[2:57] <Regox> I don't have any
[2:57] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[2:57] <Regox> Hey ella
[2:57] <Morizu> Wb
[2:58] <EllaA2013> yay im back!
[2:58] <EllaA2013> how many diamond do you guys have
[2:58] <Regox> A lot
[2:58] <Morizu> no idea
[2:59] <nogardd> about a stack or something
[2:59] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[3:00] <Regox> Hey
[3:00] <roberestarkk> lo
[3:00] <roberestarkk> sup?
[3:00] <nogardd> hey rob
[3:01] <roberestarkk> Greetings Fair Maiden!
[3:02] <roberestarkk> I've just realised your name can be pronounced with a bra cup size in it...
[3:03] <roberestarkk> no-ga-dee-dee
[3:03] <nogardd> -.,-
[3:03] <nogardd> is that supposed to be a pun?
[3:03] <nogardd> or a joke?
[3:03] <roberestarkk> Neither, I'm just really bored
[3:04] <Regox> Do what I do when bored
[3:04] <Regox> Mine
[3:04] <nogardd> is what i am currently up to ;P
[3:04] <roberestarkk> That's easily the most boring thing to do in MC
[3:04] <nogardd> then go explore
[3:04] <nogardd> build
[3:04] <roberestarkk> The main reason I mostly play on modpacks is so I don't have to mine
[3:04] <nogardd> if neither of those, dont play at all
[3:05] <roberestarkk> Hmmn, you're probably right...
[3:05] <roberestarkk> Lemme know if something breaks!
[3:05] <roberestarkk> Ta-Ta!
[3:05] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[3:05] <nogardd> he broke
[3:05] <EllaA2013> bye guys im really bored and dont know what to do so i think i might leave..........
[3:05] <nogardd> see ya ella
[3:05] <EllaA2013> any ideas on what i can do?
[3:06] <Regox> Mine, build up your house, build up a shop
[3:06] <nogardd> build, explore, mine.
[3:06] <nogardd> haha
[3:06] <EllaA2013> i got to have dinner anyway so bye have a good time......lol
[3:06] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[3:06] <nogardd> haha
[3:07] <Regox> Setting a trend
[3:08] <Morizu> whaaaat
[3:08] <nogardd> she did change so i also could access
[3:08] <Morizu> I added one a few minutes ago, then added nogardd on it
[3:08] <Morizu> I think that's all
[3:09] <Morizu> hmmh
[3:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:10] <nogardd> hey den den
[3:10] <Dengar708> Hey
[3:10] <Morizu> Hello
[3:10] <Dengar708> School is finally over so I can get around to scripting those items c:
[3:11] <Dengar708> Going to make group relevant items for the groups on here
[3:11] <Dengar708> the horleggor one is going to be a pain in the ass
[3:12] <Dengar708> I have to keep them balanced
[3:13] <Dengar708> also going to have to code a game for IST in flash from scratch
[3:14] <Dengar708> I am listening to a twitch livestream, music and playing atm
[3:14] <Morizu> how can you be bored
[3:14] <Regox> Whynot take on the path task?
[3:15] <Morizu> There are zombies to kill
[3:15] <Regox> Or work out how the heck to set up inter-capital portals that only allow some factions
[3:15] <nogardd> haha
[3:15] <nogardd> goody goody
[3:15] <Regox> Need portal from each of the capitals to the capital of Horleggor
[3:15] <Regox> But they can't be used to let people just cheat their war to an enemy capital
[3:16] <Regox> As in, can go Terran>Horleggor>Terran, can't go Terran>Horleggor>Abbadon
[3:18] <Regox> ...
[3:18] <Regox> I need to recreate my mule
[3:19] <nogardd> eh? 0.,o
[3:19] <Dengar708> I think you mean spawn in *cough cough*
[3:19] <Regox> Pretty much
[3:19] <Regox> Takes time to get it right
[3:19] <Regox> nogardd, by the time I finish it, it's invincible from all attacks for the next 2 IRL months
[3:20] <nogardd> haha
[3:20] <nogardd> what is almost finished?
[3:20] <Regox> Haven't even started it
[3:21] <Morizu> wwww
[3:23] <nogardd> sow hat are ye building reg?
[3:25] <Regox> Storage rooms
[3:25] <Regox> It's very exciting
[3:25] <nogardd> XD
[3:26] <nogardd> i believe impenetrable storage rooms is very important for traders
[3:26] <Regox> Never said they were impenetrable
[3:26] <nogardd> well, i thought thats what you were building
[3:26] <Regox> Nope
[3:26] <Regox> Just organising and designing
[3:27] <nogardd> i see, i see
[3:28] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[3:28] <Regox> Care to see what I mean?
[3:28] <Regox> Hey john
[3:28] <Dengar708> hey john
[3:28] <nogardd> sure reg
[3:28] <Regox> Only finished one is coal
[3:28] <johnkima> ?
[3:28] <nogardd> ooOOOOoooohhh
[3:29] <nogardd> how do you place on top ones if you keep sliding down?
[3:29] * johnkima (johnkima@johnkima?r) Quit (?ejohnkima left the game.)
[3:29] <nogardd> XD
[3:29] <Regox> By holding shift at the top of the ladder to hold
[3:29] <Regox> Then opening the chest
[3:30] <nogardd> i see
[3:30] <nogardd> so it stays open even after you slide down?
[3:30] <Regox> Yes
[3:30] <nogardd> nice
[3:30] <nogardd> emptiness
[3:30] <nogardd> how much per stack?
[3:30] <nogardd> no sign
[3:31] <Regox> 1:1 conversion rate with air blocks
[3:31] <nogardd> XD
[3:31] <nogardd> i hear drooling
[3:31] <nogardd> y no stairs?
[3:31] <nogardd> dangerous
[3:32] <nogardd> glass blocks. why not thin glass?
[3:32] <Regox> Because harder to see colour panes
[3:32] <nogardd> oh
[3:32] <Regox> If you observe, the colour of panes match room content
[3:33] <Dengar708> brb
[3:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[3:33] <nogardd> wool is strange
[3:33] <Regox> Wood
[3:33] <nogardd> oh, rofl
[3:33] <nogardd> i see, i see
[3:34] <Regox> Back in a tick
[3:34] <nogardd> i meant the glass in whindows.
[3:34] <nogardd> though.
[3:35] <nogardd> hey reg, you have visitor in that dark shady hallway
[3:35] <nogardd> he's gone
[3:37] <Regox> Because the city was built before glass panes existed
[3:37] <Regox> Same with stoneblocks, you won't find 1 in the original schematic
[3:37] <nogardd> oke, i see, just wondering though
[3:38] <Regox> Chancellors quarters
[3:38] <nogardd> oops
[3:38] <Regox> Pure luxury
[3:38] <nogardd> how do i get down there?
[3:38] <nogardd> haha XD indeed pure luxury haha
[3:38] <nogardd> oh, ty ;P
[3:38] <nogardd> so many visitors there
[3:39] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[3:39] <Regox> Hey
[3:39] <Smiley864> Hey
[3:40] <nogardd> just looking around if thats oke
[3:40] <Regox> It's fine
[3:40] <Regox> Neutral faction
[3:40] <nogardd> haha ;P
[3:40] <Regox> Heck, rob is currently working his magic so you don't have to tp here
[3:41] <nogardd> we probably ahve the ugliest town there is. whoever built it
[3:41] <Morizu> Agreed to that.. terrible piece of junk
[3:41] <Regox> Abbadon?
[3:41] <nogardd> ye
[3:41] <nogardd> the structure is horrible
[3:41] <Regox> Designed and built by tris, so I'd recommend not mentioning it
[3:42] <nogardd> ugh... i figured that already.. since he has been doing the towers
[3:42] <Regox> The rest of us...we haven't designed a city since our last RPG attempt
[3:43] <Regox> Which was a shame, because it was a fine map towards the end
[3:43] <Regox> I still keep a copy for working on
[3:43] <nogardd> by the way.. that gorgeousness that was on :3
[3:43] <Regox> It's my something-quiet-to-do project
[3:43] <nogardd> does anyone have a copy if that?
[3:43] <Regox> You mean projecthuge?
[3:43] <nogardd> no. it had a name
[3:43] <nogardd> cant remember
[3:44] <Regox> Murps'?
[3:44] <nogardd> something latin or whatnot
[3:44] <nogardd> familia sagrada or something
[3:44] <Regox> Who built it?
[3:44] <nogardd> idk.
[3:44] <Regox> What was the build?
[3:45] <nogardd> it was gigantic very detailed monastery or something
[3:45] <Regox> Hmm
[3:45] <nogardd> named sagrada familia or famiglia or something
[3:45] <Regox> Wasn't in the download list?
[3:45] <nogardd> it was very big had 3 "towers"
[3:45] <nogardd> no. i made the list with other peeps
[3:45] <Regox> Sounds like a murps project
[3:46] <nogardd> but never managed to make a copy of that
[3:46] <Regox> Sadly, if it's not on that list, it's gone
[3:46] <nogardd> every timei went to that map it crashed me on 1/4th of the map. also used to crash whole server whoe
[3:46] <nogardd> whoever attempted to laod it
[3:46] <nogardd> damn..
[3:46] <Regox> I haven't heard from fox since about 6months after the server closed
[3:47] <nogardd> dont suppose he still plays
[3:47] <Regox> He's probably busy with study
[3:47] <Regox> It only ever started as a curiousity project
[3:48] <Regox> Last I knew, he was studying some form of computing at MIT
[3:48] <nogardd> oh.
[3:49] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[3:49] <Smiley864> Hey
[3:49] <Lacho5> hi
[3:49] <Lacho5> has peppy been on today?
[3:49] <Regox> Hey lacho
[3:50] <Regox> 1day 4hrs
[3:50] <Lacho5> hi
[3:50] <nogardd> he might not come online. i talked to him on skype he said he might not log in
[3:50] <Morizu> today
[3:50] <nogardd> ye
[3:50] <Lacho5> oh okay, may I ask what his skype is?
[3:50] <nogardd> can not provide
[3:50] <nogardd> you'd have to ask him
[3:50] <Lacho5> okay
[3:51] <Lacho5> haha im not going to stalk him
[3:51] <nogardd> whenever you see him.
[3:51] <nogardd> or try forums, see if he replies
[3:51] <nogardd> i think he's pretty busy today
[3:51] <Lacho5> thats what I needed to talk to him about
[3:52] <nogardd> ouch
[3:52] <nogardd> sec, ill see if he's on
[3:52] <Lacho5> haha I had nothing
[3:52] <Morizu> Hello emerald ore
[3:53] <nogardd> i notified him, he showed online
[3:53] <nogardd> now test your luck and wait ;P
[3:53] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[3:54] <Lacho5> rob!!
[3:54] <nogardd> hey rob
[3:54] <roberestarkk> Allo
[3:54] <Morizu> Heya
[3:55] <Lacho5> hmm I found a peppy2006 but I dont know if its him
[3:55] <Lacho5> it says his from united states
[3:56] <nogardd> not sure.
[3:57] <roberestarkk> wotcher lookin fer?
[3:57] <Lacho5> peppys skype
[3:57] <roberestarkk> Ah
[3:58] <roberestarkk> I'll give you a hint, it doesn't have the word 'peppy' in it
[3:58] <nogardd> how'd ye get de [] pal?
[3:58] <nogardd> no, it doesnt XD
[3:58] <roberestarkk> I'm a donator
[3:58] <nogardd> oh, i shee, i shee
[3:58] <Lacho5> haha rob now I just have a million words it could be
[3:58] <roberestarkk> it's got his real name in it
[3:58] <roberestarkk> plus a number
[3:58] <roberestarkk> plus a dot
[3:58] <nogardd> and you would never guess it
[3:59] <Lacho5> haha I forgot his name
[3:59] <nogardd> it doesnt have a dot XD
[3:59] <roberestarkk> The username does
[3:59] <roberestarkk> the display name might not
[3:59] <nogardd> well, i have him with his real name. im using hotmail's skype
[3:59] <Lacho5> what does his first name start with?
[4:00] <nogardd> too lazy to log my actual skype
[4:00] <nogardd> well, that would be giving out information, lacho
[4:00] <roberestarkk> 'View Profile' will tell you the actual username of the person
[4:01] <nogardd> ye, was lazy to click. and yes, he does have a dot
[4:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:02] <Dengar708> hey
[4:02] <roberestarkk> Denny-chan!
[4:02] <nogardd> hey den den
[4:02] <nogardd> beb
[4:03] <Lacho5> well I give up ill just wait
[4:03] <Lacho5> cya
[4:03] <Dengar708> cya
[4:03] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5?r) Quit (?eLacho5 left the game.)
[4:04] <Dengar708> cya
[4:04] <roberestarkk> Mybad
[4:04] <Dengar708> oops
[4:04] <Dengar708> this is all broken
[4:04] <Dengar708> can't use anything
[4:04] <Dengar708> yay
[4:04] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?9Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[4:04] <Dengar708> gg rob
[4:04] <roberestarkk> Shush you :P
[4:05] <Dengar708> I finally got a good headset
[4:05] <Dengar708> and throw weapon ideas which fit within the time period at me
[4:05] <roberestarkk> define the time period
[4:06] <Dengar708> it is meant to be medieval
[4:06] <Dengar708> roughly
[4:06] <roberestarkk> European only?
[4:06] <Dengar708> Just anything medieval and i will list and skim through what I can make
[4:07] <roberestarkk> Daggers and Javelins
[4:07] <roberestarkk> That's pretty much it
[4:07] <Dengar708> javelins already on the server
[4:07] <Dengar708> I thought that much through
[4:07] <roberestarkk> The Medieval Europeans weren't very throwy
[4:07] <Dengar708> I can make melee weapons
[4:08] <Dengar708> I was going to attempt to make a halberd
[4:08] <Dengar708> which would be very annoying
[4:08] <roberestarkk> Heh
[4:08] <roberestarkk> Isn't that the one with the hooks?
[4:08] <Dengar708> would have to use an axe then set the secondary bind to be a lunge with a small speed boost or rever
[4:08] <Dengar708> se knockback
[4:08] <Dengar708> think of it like an axe with a point
[4:08] <Dengar708> some have hooks yes
[4:08] <Dengar708> lots and lots of different types
[4:09] <Dengar708> I got to weild one
[4:09] <Dengar708> at school
[4:09] <Dengar708> and swing it around
[4:09] <Dengar708> Peppy gets to shoot guns I get to swing halberds
[4:10] <roberestarkk> Wait guns?
[4:10] <roberestarkk> That's not very Medieval
[4:11] <Dengar708> I was refering to things in real life
[4:12] <Dengar708> he has lots of gun stories
[4:12] <Dengar708> I have my swinging medieval weapons at school ones
[4:12] <Dengar708> well one
[4:12] <roberestarkk> Ah
[4:12] <Dengar708> though currently on the server we have some weapons
[4:12] <roberestarkk> If he actually has guns on the server, then it's more a Renaissance time period
[4:12] <Dengar708> and a crossbow
[4:13] <Dengar708> technically 2
[4:14] <Dengar708> To be honest it will be more towards the Renaissance period because peppy wanted me to make practica
[4:14] <Dengar708> lly a revolver for the terrans
[4:14] <roberestarkk> Why does it keep doing this? :'(
[4:14] <Dengar708> because server
[4:14] <roberestarkk> stupid errors mumblegrumble
[4:15] <Dengar708> I should probably rework the bucklers
[4:15] <Dengar708> and make them say buckler and sword
[4:15] <Dengar708> because beating people with a buckler doesn't make sense
[4:15] <Dengar708> and making an Aegis seems cool
[4:16] <roberestarkk> It kinda makes sense
[4:16] <Dengar708> make it a super powerful shield which you need ot get a special item from an event or something to m
[4:16] <Dengar708> make*
[4:17] <Dengar708> then again no shield can stop the poison bow I made
[4:17] <roberestarkk> Bah
[4:17] <roberestarkk> Poison bows shouldn't have AP
[4:18] <Dengar708> it inflicts poison instantly bypassing any protection
[4:18] <roberestarkk> that's just silly
[4:18] <roberestarkk> not unless it's a blowgun being fired from behind with high accuracy skill
[4:18] <Dengar708> it is actually a crossbow
[4:18] <roberestarkk> -.-
[4:18] <Dengar708> and per arrow wise lets say it has a rounded tip with poison inside
[4:19] <Dengar708> I assume when fast fired projectiles hit someone with a small shield the thing inside the projectile
[4:19] <Dengar708> will keep moving forward
[4:19] <roberestarkk> depends on the strength of the projectile
[4:19] <Dengar708> and I needed something to bypass shields
[4:19] <Dengar708> testing with hyper I was able to block him attacking me in every direction by spinning around
[4:20] <Dengar708> to be honest I need to rework a lot of the stuff
[4:20] <Dengar708> just don't have access to test them on here
[4:20] <Dengar708> so a ton of guess work is required
[4:20] <roberestarkk> ah yes, guesswork
[4:21] <roberestarkk> we're good friends :P
[4:21] <Dengar708> I can test all the weapons on my test server however on my test server there is no lag
[4:21] <Dengar708> so 3 seconds of poison lasts 3 seconds and activates instantly
[4:21] <Dengar708> on here it takes around 5 seconds to activate
[4:21] <Dengar708> not exactly but something like that
[4:21] <Dengar708> so it wastes 5 seconds of poison
[4:22] <Dengar708> I think leaving group based weapon names to the groups would be good
[4:23] <roberestarkk> sounds fair
[4:24] <Dengar708> Can I get your opinion on the group weapons which I was going to make?
[4:24] <roberestarkk> perhats
[4:24] <roberestarkk> Dammit Reginald
[4:28] <Regox> ?
[4:28] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[4:28] <roberestarkk> How do you do the teleporting of players from the end when they join a faction?
[4:28] <BoomSniper> everyone say hi
[4:28] <roberestarkk> Shoo, I'm busy
[4:28] <BoomSniper> hi all
[4:28] <roberestarkk> I mean Hello
[4:29] <Morizu> Heya
[4:29] <Regox> Not a clue, peppy set it up
[4:29] <roberestarkk> okay well how can I get to the end from here?
[4:30] <BoomSniper> start looking for potal
[4:30] <BoomSniper> portal
[4:30] <Dengar708> Damnit peppy
[4:30] <roberestarkk> ?
[4:30] <Regox> tp to me
[4:30] <Dengar708> Peppy found a village near my house
[4:30] <roberestarkk> ooh
[4:31] <Dengar708> and put up his flag and put torches everywhere
[4:31] <roberestarkk> that's interesting
[4:31] <roberestarkk> danke
[4:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[4:32] <roberestarkk> :(
[4:33] <Regox> ?
[4:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:33] <BoomSniper> wb
[4:34] <Dengar708> danke
[4:34] <Dengar708> Anyways Regox and Rob
[4:35] <Dengar708> can I get your opinion on whether these would be balanced?
[4:35] <roberestarkk> what?
[4:35] <Dengar708> A high damage , slow ROF and clip pistol
[4:35] <Dengar708> A low damage, high pellet count flame shotgun
[4:36] <roberestarkk> cs edit
[4:36] <Dengar708> and a low damage poison inflicting crossbow
[4:36] <roberestarkk> bah
[4:36] <roberestarkk> I like them!
[4:36] <Dengar708> and hte crossbow also inflicting slowness or something i guess
[4:36] <Dengar708> that means I just have to refit my poison crossbow to balance
[4:36] <Dengar708> and horleggor gets the farming implement
[4:36] <Dengar708> which has a ton of other uses
[4:36] <Dengar708> if you know what to do
[4:37] <Dengar708> could be used for great mobility down cliffs
[4:37] <roberestarkk> Hack'n Slash!
[4:37] <roberestarkk> Oh
[4:37] <Dengar708> Horleggor aren't really allowed to fight in wars
[4:37] <Dengar708> so my weapon ideas were limited severely
[4:37] <Dengar708> so I was going to make a water half source creator
[4:37] <Dengar708> can be used to like climb down cliffs and farm
[4:38] <Dengar708> put out fires, put out lava
[4:38] <Dengar708> basically 100% utility
[4:38] <Dengar708> would also work wonders on blazes I guess
[4:38] <Dengar708> because you could spawn temporary water in the nether
[4:38] <Dengar708> all the utility
[4:38] <roberestarkk> Gods damn it
[4:39] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[4:39] <BoomSniper> ?
[4:39] <Dengar708> ?
[4:39] <okayden> heya
[4:39] <roberestarkk> That is not what I wanted you to do...
[4:39] <roberestarkk> stupid signs
[4:39] <okayden> ?
[4:39] <BoomSniper> hey okay
[4:40] <roberestarkk> that's weird
[4:40] <okayden> what's weird
[4:41] <roberestarkk> I'm being poisoned for no good reason
[4:41] <roberestarkk> Owait, I figured out why
[4:41] <Dengar708> Well I shall no go code them in abit
[4:41] <Morizu> hey Rob, how did you go from blue to purple?
[4:41] <roberestarkk> I accidentally clicked on the sign which joined me to Moriaris
[4:42] <Morizu> Werent you in terran before though?
[4:42] <Dengar708> Want me to get Regox?
[4:42] <roberestarkk> Nah, I'll figure it out eventually
[4:42] <okayden> woah okay
[4:42] <roberestarkk> test
[4:42] <Dengar708> Rob follows no man's rukes
[4:42] <Morizu> Well, this is confusing :P
[4:42] <Dengar708> rules*
[4:42] <okayden> XD
[4:43] <okayden> could you /tp to the beginning lobby and press the terran sign?
[4:43] <roberestarkk> I'm trying to do a thing for reg and I can't quite figure out how the server is configured
[4:43] <roberestarkk> but I'm getting there!
[4:43] <Morizu> ah
[4:44] <okayden> so, how is everyone?
[4:44] <Dengar708> anyways I shall now go and reformat the poison crossbow
[4:45] <Dengar708> cyas
[4:45] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[4:45] <Morizu> fine, I guess
[4:45] <okayden> kewl :)
[4:45] <BoomSniper> making cake :D
[4:45] <Morizu> trying to force Nogard to eat
[4:45] <Morizu> but he wont stop mining!
[4:46] <okayden> mining in a game called MINEcraft, how dare he XD
[4:46] <Morizu> tell me about it!
[4:46] <BoomSniper> it calls for the ban hammer
[4:47] <okayden> he'll gimme a heart attack if he starts CRAFTING
[4:47] <okayden> jeez, the nerve of some people
[4:47] <Morizu> only microcrafting is allowed now
[4:47] <nogardd> trying to figure out how to make these damn pistons work properly
[4:47] <nogardd> DAMN they
[4:48] <Morizu> oh god, he IS crafting
[4:48] <okayden> OH GOD THE HORROR
[4:48] <nogardd> indeed
[4:48] <BoomSniper> how dare he
[4:48] <okayden> DUN DUN DUUUUUUUUN
[4:48] <nogardd> thats horrible
[4:48] <Morizu> outrageos
[4:48] <Morizu> a scandal
[4:48] <Morizu> cant type
[4:49] <BoomSniper> next thing you know he will be crafting mining stuff D:
[4:49] <Morizu> that'd be super evil
[4:49] <okayden> banned for life
[4:49] <Morizu> and for a reason!
[4:49] <nogardd> v.,v
[4:50] <roberestarkk> Bah
[4:50] <BoomSniper> no sheep go baaa
[4:51] <okayden> Boo
[4:51] <roberestarkk> squeak
[4:51] <Morizu> but what does the fox say?
[4:51] <BoomSniper> that ghosts
[4:51] <BoomSniper> just die now
[4:51] <Morizu> No.
[4:51] <okayden> MOAR DIAMODNS
[4:51] <Morizu> yes!
[4:51] <okayden> oh i am so happy i decided to make another strip mine
[4:52] <Morizu> any male strippers?
[4:52] <okayden> no, the strippers are MINE
[4:52] <Morizu> damn
[4:52] <BoomSniper> ban him ban him naow
[4:52] <Morizu> I wish I could!
[4:52] <okayden> ;)
[4:53] <roberestarkk> Okay
[4:54] <okayden> den?
[4:54] <roberestarkk> Pfft
[4:54] <okayden> oh, kewl you did the thing
[4:54] <roberestarkk> You could say that...
[4:54] <okayden> super secret donater magic waaaaaaaat
[4:56] <okayden> welcome back
[4:56] <roberestarkk> BAH
[4:56] <okayden> humbug
[4:56] <roberestarkk> None of these commands work how I remember them
[4:56] <roberestarkk> GAHRGH
[4:56] <okayden> um, i'm very scared now
[4:57] <okayden> i just heard a scream and a stabbing noise
[4:57] <roberestarkk> okay so, it's going to be on a sign...
[4:57] <roberestarkk> was that an iHord?
[4:57] <BoomSniper> anyone in cwp's town?
[4:57] <okayden> what are you puttin on a sign?
[4:57] <Regox> A portal house, yes
[4:57] <roberestarkk> holawdy
[4:58] <roberestarkk> hrmn
[4:59] <roberestarkk> just ignore the painful hurting
[4:59] <okayden> holy shite more diamadns
[4:59] <Morizu> emerald AND diamonds!
[4:59] <Morizu> all in the same group :D
[4:59] <okayden> 5 VEINS OF DIAMONDS
[4:59] <BoomSniper> nice
[4:59] <okayden> WHAT IS THIS
[5:00] <Regox> Hmm
[5:00] <Regox> Slight issue
[5:00] <Morizu> o.o
[5:00] <roberestarkk> is that my doing?
[5:00] <BoomSniper> now where Herobrine
[5:00] <Regox> Nope
[5:00] <okayden> oh i can't wait for my fortune III pickaxe XD
[5:00] <okayden> oh hell no herobrine you can go sit yoself down
[5:00] <roberestarkk> Oh good
[5:00] <Morizu> just lost my last one :P
[5:00] <Regox> When we built the place, fire damage was off
[5:00] <BoomSniper> hes here for my cake :P
[5:01] <okayden> oh okay, that's cool i suppose
[5:01] <BoomSniper> yea he plays on this server for my cake :)
[5:01] <BoomSniper> he keeps the herasment down because of it
[5:01] <Morizu> we all do, really
[5:09] <roberestarkk> SONOFABITCH
[5:09] <okayden> ?
[5:09] <roberestarkk> I'm just grumpy
[5:09] <okayden> naw :(
[5:10] <roberestarkk> :P
[5:10] <okayden> i mean, yay you're not mad at anyone :P
[5:10] <BoomSniper> cry river
[5:10] <BoomSniper> build bridge
[5:10] <roberestarkk> I am mad at Peppy
[5:10] <BoomSniper> and you know the rest
[5:10] <okayden> build a bridge and get over it?
[5:10] <BoomSniper> ^
[5:10] <okayden> woah bedrock in a mineshaft
[5:11] <BoomSniper> deep mineshaft
[5:11] <okayden> mhm
[5:11] <okayden> deep enough to find 5 diamond veins :)
[5:11] <okayden> i'm still sorta having difficulty believing i've found so many diamonds tho
[5:12] <BoomSniper> if you dont want them I will have them :)
[5:12] <okayden> lol nope i'm good
[5:12] <BoomSniper> you sure?
[5:12] <okayden> once i get 38 levels they're mine XD
[5:13] <BoomSniper> ah waiting for a fortune pick hu
[5:13] <okayden> once i've got dem levels, my pick will be the best possible in the game :)
[5:13] <BoomSniper> yea if you get it
[5:13] <okayden> lvl 28 and i see a creeper so who knows :/
[5:13] <BoomSniper> get silk touch instead
[5:14] <BoomSniper> :P
[5:14] <BoomSniper> now just need cookies to finish off bakery
[5:14] <Morizu> mmmm bakery droooool
[5:15] <okayden> oh god i hear cave spiders
[5:15] <BoomSniper> food or building?
[5:15] <okayden> how would you use cookies for building? XD
[5:15] <Morizu> I'd eat the building yes
[5:15] <BoomSniper> thought so
[5:15] <BoomSniper> love me some brick
[5:15] <BoomSniper> wb reg
[5:16] <Regox> ty
[5:16] <okayden> heya
[5:16] <roberestarkk> Reg: I've nearly gotten it to work, but I need to work around some weird-arse configs
[5:16] <Regox> Splendid
[5:18] <roberestarkk> Actually no, I'm going to have to yell at Peppy a little bit
[5:18] <roberestarkk> It might be ready by tomorrow though
[5:19] <BoomSniper> D:
[5:19] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[5:20] <BoomSniper> hes really going to get his megamegaphone
[5:20] <BoomSniper> D:
[5:20] <Morizu> XD
[5:20] <BoomSniper> everyone turn your sound offf
[5:20] <Morizu> no can do
[5:23] <BoomSniper> used 5 levels to name a cake Its no lie
[5:24] <Morizu> I will eat it
[5:24] <okayden> you had better not be lying
[5:24] <Morizu> just wait for the first war :P
[5:24] <Morizu> that cake is my main objective
[5:24] <okayden> XD
[5:25] <BoomSniper> :P
[5:25] <okayden> ohhh that's actually a really good idea
[5:25] <okayden> two teams, the first to eat all of the other team's cake wins
[5:25] <BoomSniper> that sounds fun
[5:25] <Morizu> what if one pukes?
[5:25] <BoomSniper> he disqualified
[5:25] <okayden> then you eat the puke of course
[5:25] <Morizu> ahh gross
[5:25] <Morizu> Are poison cakes allowed?
[5:25] <okayden> sure
[5:26] <Morizu> Excellent
[5:26] <BoomSniper> laxitive cake :P
[5:26] <Morizu> delicius laxatives!
[5:26] <BoomSniper> evil sweetness
[5:26] <okayden> did anyone else read that in mr. burns' voice? XD
[5:26] <okayden> eeeexcellent
[5:26] <Morizu> haha
[5:27] <okayden> ummm
[5:27] <okayden> i brought 6 iron with me
[5:27] <Morizu> uh yeaahhh 2 emerald ores out of one with silk touch
[5:27] <Morizu> happiness
[5:27] <okayden> i now have 44
[5:27] <okayden> wait what
[5:28] <okayden> did you actually find emerald!?
[5:28] <Morizu> Found many
[5:28] <Morizu> even traded one with Regox already :P
[5:28] <okayden> dammit
[5:28] <okayden> you win
[5:28] <Morizu> yay!
[5:28] <okayden> congrats
[5:28] <okayden> how long did it take/how many?
[5:28] <Morizu> Didnt know we were competing but it's always nice to win :P
[5:29] <Morizu> been mining all day. Got 12 emerald ores
[5:29] <okayden> didn't regox say he'd give whoever found the first emerald ore a prize?
[5:29] <Morizu> I dunno :P But I traded it for a silk touch diamond pick
[5:29] <okayden> yeah, that was the prize :P
[5:30] <Morizu> oh :P
[5:30] <okayden> what's on it apart from silk?
[5:30] <Morizu> unbreaking 3
[5:30] <okayden> no efficiency?
[5:30] <BoomSniper> welp night all
[5:30] <Morizu> no
[5:30] <Morizu> Sleep well!
[5:30] <okayden> see ya :)
[5:30] <BoomSniper> have fun mining and crafting
[5:31] <BoomSniper> :)
[5:31] <Morizu> Will do :)
[5:31] <okayden> ILLEGAL
[5:31] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[5:31] <Morizu> what is?
[5:31] <okayden> banned forever
[5:31] <Morizu> sleeping? :P
[5:31] <okayden> mining and crafting
[5:31] <Morizu> oh right
[5:31] <okayden> XP
[5:31] <okayden> wow this is sad
[5:31] <okayden> i'm not even strip mining for diamonds anymore
[5:31] <okayden> i'm strip mining for levels :P
[5:32] <Morizu> yeah it's good exp :)
[5:32] <okayden> btw lvl 31 i'm so close D:
[5:32] <okayden> heya
[5:32] <Morizu> so cloe to wut? o.o
[5:32] <okayden> MORE DIAMOND
[5:32] <Morizu> lol
[5:32] <okayden> and making the best pick in the game
[5:32] <okayden> i have Efficiency IV Unbreaking III
[5:32] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[5:33] <Morizu> whaat I thought 30 levels is max you can stuff into an enchantment
[5:33] <okayden> and Fortune III Efficiency IV
[5:33] <okayden> gonna put them together in an anvil for 38 levels
[5:33] <Morizu> ahh
[5:33] <okayden> to make Fortune III Efficiency V Unbreaking III
[5:33] <okayden> literally the best XD
[5:33] <okayden> jegus i've run into 3 canyons now
[5:34] <okayden> or whatever they're called
[5:34] <Morizu> Ravines?
[5:34] <Morizu> I dunno
[5:34] <okayden> yeah that :P
[5:34] <okayden> good source of levels tho :3
[5:34] <Morizu> haha
[5:35] <okayden> 6 more levels
[5:35] <Morizu> please dont die
[5:35] <okayden> at least i have fire resist XD
[5:35] <okayden> um what
[5:35] <okayden> there's a cow in this ravine XD
[5:36] <okayden> ahhh this is a good day :)
[5:37] <Morizu> indeed.. another emerald
[5:37] <okayden> niice
[5:37] <okayden> oh hey, you get levels from smelting
[5:37] <okayden> time to do that :D
[5:37] <Morizu> yeaaah, and baking food and stone
[5:37] <okayden> omg
[5:37] <okayden> i could've just smelted all the cobble i've been throwing into lava D:
[5:38] <Morizu> XD
[5:38] <okayden> btw if you want any free coal/redstone, tp to me and i'll give you some :P
[5:38] <okayden> it's filling up my inventory XP
[5:39] <Morizu> are you tossing those to lava too?
[5:39] <okayden> not yet
[5:39] <nogardd> i could grab if you want to get rid of em
[5:39] <okayden> if you want tp to me too :)
[5:39] <Morizu> I have enough - running out of storage space XD
[5:39] <okayden> nice one
[5:40] <Morizu> remind to build a better storage
[5:40] <okayden> you here?
[5:40] <nogardd> ye
[5:40] <okayden> you're invis for me
[5:40] <okayden> invis pot?
[5:40] <okayden> anyway, here ya go
[5:41] <nogardd> ;P
[5:41] <nogardd> thanks ye
[5:41] <okayden> that's okay
[5:41] <nogardd> now i have to wait for cooldown
[5:41] <okayden> i woudl give you more but i think your inventory is full too XD
[5:41] <nogardd> built a home already?
[5:41] <okayden> oh yeah, sorry bout that
[5:41] <okayden> not yet, sorry XP
[5:41] <nogardd> i still have 2 slots empty
[5:42] <okayden> stand over there plz
[5:42] <okayden> oh hello you're no longer invis to me
[5:42] <okayden> there you go :)
[5:42] <nogardd> ;P ty
[5:42] <okayden> XD
[5:43] <okayden> btw any redstone/lapis/coal i need for levels XD
[5:43] <nogardd> only see iron around
[5:43] <nogardd> redstone here
[5:43] <okayden> you can take it if you want :)
[5:43] <nogardd> nah, im good
[5:43] <nogardd> also i see coal
[5:43] <okayden> danke :)
[5:44] <okayden> naw the head went in lava
[5:44] <nogardd> haha, i have plenty of those
[5:44] <okayden> oh wait no it didn't :D
[5:44] <okayden> i've got a stack of zombie heads already XD
[5:45] <okayden> yay coal
[5:45] <Morizu> brb shower
[5:45] <okayden> dammit
[5:45] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[5:45] <okayden> hm lava cushioning is weird
[5:46] <okayden> danke
[5:46] <okayden> ouch
[5:46] <okayden> oh hey perfect level to strip mine XD
[5:46] <okayden> jegus
[5:47] <nogardd> anyhoiw, ill go to my place
[5:48] <okayden> k, see ya
[5:48] <nogardd> anything you need?
[5:48] <okayden> nah i'm good
[5:48] <okayden> 5 more levels :D
[5:48] <nogardd> how much diamonds do you have?
[5:48] <okayden> sorry bout that
[5:48] <okayden> um, 12 blocks at home
[5:48] <nogardd> np XD
[5:48] <okayden> and 5 veins in this mine
[5:48] <nogardd> oke
[5:49] <okayden> slime :D
[5:49] <nogardd> haha
[5:51] <okayden> 4 more levels :D
[5:51] <nogardd> haha
[5:51] <okayden> ugh i'm so close tho i really hope i don't die :(
[5:51] <nogardd> kill some mobs haha
[5:51] <nogardd> or cook stone
[5:51] <nogardd> gives lots of exp
[5:52] <nogardd> 1 stack of cooking iron gives lots of exp
[5:52] <okayden> k, after this cave i'll head back
[5:52] <okayden> well, i have 2 :D
[5:52] <okayden> and 10 gold :3
[5:52] <nogardd> good, that should give you maybe 6 bars
[5:52] <okayden> holy crap more of eerything
[5:52] <nogardd> not sure
[5:52] <okayden> btw lapis gives so much exp its insane
[5:53] <nogardd> oke haha
[5:56] <okayden> 3 moar levels
[5:56] <nogardd> COOK!!!
[5:57] <nogardd> or imma go there and kill you myself
[5:57] <okayden> but i keep seeing resources in this cave D:
[5:57] <nogardd> greedy people dont last long
[5:57] <okayden> okay i'm going
[5:57] <nogardd> good boy
[5:58] <okayden> XD
[5:58] <okayden> tping to spawn now
[5:58] <nogardd> you can come to me, i have plenty of furnaces
[5:58] <okayden> k we good
[6:00] <okayden> it did the thing again
[6:00] <okayden> i got extra stuff from smelting
[6:00] <okayden> not complaining tho XD
[6:05] <okayden> oh hey, i can finish my stack of gold carrots XD
[6:05] <okayden> oh, and i also have a stack of gold melons i forgot about
[6:06] <nogardd> why do you make those anyway?
[6:06] <okayden> gold melons i can't remember what they do
[6:06] <okayden> gold carrots make night vision
[6:06] <okayden> night vision makes invis
[6:08] <okayden> 2 levels from just 2 of my 6 furnaces 0_0
[6:08] <okayden> less than a level to go
[6:09] <okayden> i've got this
[6:09] <nogardd> cook some cobblestone
[6:09] <okayden> dw i've got a bunch of taters goin XP
[6:10] <okayden> huh it's not enough 0_0
[6:10] <okayden> cobble
[6:11] <okayden> oh oops
[6:11] <okayden> i put all my taters in the oven
[6:15] <okayden> btw what was the project that required so much food?
[6:15] <nogardd> project?
[6:16] <okayden> someone took a bunch of pumpkins, wheat and melons for a project
[6:16] <nogardd> idk
[6:16] <okayden> UGHHHH
[6:16] <nogardd> probably big farm or something
[6:16] <nogardd> oh, wasnt it vash
[6:16] <okayden> literally 1 bar from 38
[6:16] <nogardd> think it was Vash
[6:16] <okayden> oh, maybe
[6:16] <nogardd> idk what for
[6:17] <okayden> was just curious as to how much progress had been made
[6:17] <nogardd> idk. he will be back in 2 days
[6:17] <okayden> yah
[6:18] <okayden> god damn it im so close tho
[6:19] <okayden> woah lag not the time
[6:19] <nogardd> yeah, im experiencing very huge amount of lag
[6:20] <okayden> ah, it's gone for me now
[6:20] <nogardd> same
[6:20] <okayden> huh, for once it's not me lagging on a server XD
[6:20] <okayden> oh okay
[6:20] <nogardd> hopefully wont be back any time soon
[6:20] <okayden> yeah, hopefully :/
[6:20] <nogardd> nope, still lagging. a lot
[6:20] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[6:20] <okayden> hm, i'm good
[6:20] <okayden> must just be your connection
[6:21] <okayden> oh well then
[6:21] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[6:21] <okayden> better?
[6:21] <nogardd> test
[6:21] <nogardd> idk
[6:21] <nogardd> got kicked
[6:21] <nogardd> chat seems fine
[6:21] <okayden> 38!!!!!!!!!
[6:21] <nogardd> haha
[6:22] <nogardd> go enchant. its only 30 bars
[6:22] <okayden> hell no
[6:22] <okayden> i see what ur trying to do
[6:22] <okayden> or ur confused as to what i'm doin
[6:22] <nogardd> what?
[6:22] <okayden> i'm putting two picks together in an anvil
[6:22] <nogardd> 38oh
[6:22] <nogardd> oh*
[6:22] <okayden> to make Fortune III Efficiency V Unbreaking III :P
[6:23] <nogardd> i didnt know you could combine them
[6:23] <okayden> yah :D
[6:23] <okayden> wait
[6:23] <nogardd> thats good
[6:23] <nogardd> veeeeeery, good
[6:23] <okayden> until now, did you not know what anvils were? XD
[6:24] <okayden> THE DEED IS DONE
[6:24] <okayden> Unbreaking III Fortune III Efficiency V
[6:24] <okayden> i officially have the best pick in the game
[6:24] <okayden> and i shall name her Charloetta eventuallty
[6:24] <okayden> and i shall name her Charloetta eventuallty
[6:25] <nogardd> twice? oke
[6:25] <okayden> woah that was weird
[6:25] <okayden> time to go mine all those diamonds :3
[6:25] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[6:25] <okayden> heya
[6:25] <Morizu> hiii
[6:25] <okayden> i now have the best pick in the game! :D
[6:26] <Morizu> oh?
[6:26] <okayden> Unbreaking III Fortune III Efficiency V
[6:26] <nogardd> i do.
[6:26] <Morizu> yay
[6:26] <okayden> legit tho XP
[6:27] <nogardd> mine was
[6:27] <okayden> as in legitimately made we know you bought it legit :P
[6:27] <nogardd> how many times do i have to tell you?
[6:27] <nogardd> so its legit
[6:27] <okayden> XP
[6:27] <nogardd> meaning, mine is the best pickaxe in the game
[6:27] <nogardd> no discussion!
[6:27] <okayden> k
[6:27] <okayden> you win XP
[6:28] <Morizu> my wooden pick is wayyy better than any of yours...
[6:28] <nogardd> good boy. i forgive you for arguing
[6:28] <okayden> ;)
[6:29] <okayden> oh my god
[6:29] <okayden> 19 diamonds from 6 ore
[6:29] <nogardd> nice
[6:29] <okayden> and that's only one of the veins 0_0
[6:29] <okayden> 4 more left
[6:30] <okayden> 18 this time
[6:30] <nogardd> haha
[6:32] <okayden> omg i'm currently holding 59 diamonds
[6:32] <Morizu> go home :P
[6:32] <okayden> i am home now :)
[6:32] <Morizu> good
[6:33] <okayden> i now have 19 blocks and 2 diamonds
[6:33] <okayden> jegus
[6:38] <okayden> k, time to make a Sharpness V Fire Aspect II Looting III Unbreaking III diamond sword now XD
[6:38] <nogardd> good luck
[6:39] <okayden> eventually :3
[6:41] <okayden> yay, achievement Time to Farm gotten :P
[6:47] <okayden> oh god
[6:47] <nogardd> ??
[6:47] <okayden> a creeper just blew up someones horse
[6:47] <nogardd> oh well
[6:47] <okayden> freakoleptic's
[6:47] <nogardd> he hasnt been on for a long time anyway
[6:48] <okayden> eh, his fault tho
[6:48] <okayden> didn't light up his place properly
[6:56] <okayden> seriously, what the hell is up with mob spawning
[6:56] <nogardd> idk
[6:56] <okayden> i've mined out a large section in a hill for mobs to spawn in the day
[6:57] <okayden> and everytime i go in
[6:57] <okayden> it's always a horde of the same mob
[6:57] <nogardd> yeah, same on my island
[6:57] <nogardd> tons of zombies around.
[6:57] <okayden> omg i can so go for some music disks
[6:57] <okayden> there's a skele and 4 creepers
[6:57] <okayden> *3
[7:00] <okayden> damn
[7:01] <nogardd> ??
[7:01] <okayden> that failed
[7:01] <okayden> oh, i'll make a music disk trap :D
[7:01] <okayden> i'll need alot of cobble tho
[7:01] <okayden> oyu got any spare?
[7:02] <nogardd> you wont happen to have any music disks i might be interested in ;P
[7:02] <okayden> not on me
[7:03] <nogardd> where at?
[7:03] <okayden> actually not at all sorry
[7:03] <nogardd> bah
[7:03] <okayden> that was what i meant by "that failed" :P
[7:03] <okayden> i'll make a music disk trap tho :)
[7:03] <nogardd> i got a lot of cobble, ye
[7:03] <nogardd> you need?
[7:03] <okayden> um, if i run out i'll ask :)
[7:04] <okayden> actually, for now
[7:04] <okayden> nvm, in a sec actually
[7:04] <nogardd> come come, i have plenty
[7:04] <okayden> i should be good for now tho
[7:04] <okayden> i've got 4 stacks on me
[7:04] <nogardd> oke
[7:11] <okayden> do you have a name tag?
[7:12] <okayden> ouch
[7:12] <okayden> o hai
[7:12] <nogardd> 30 fucking bars went to shit
[7:12] <okayden> oh noo D:
[7:12] <okayden> yo what do you need enchanting
[7:12] <nogardd> ive had enough for today
[7:12] <okayden> i've got 22 levels
[7:13] <okayden> i'll enchant it for ya
[7:13] <okayden> when i get 20
[7:13] <nogardd> keep them for yourself
[7:13] <okayden> *30
[7:13] <okayden> i don't really need them tho
[7:13] <nogardd> dont worry, ill recover them eventually
[7:13] <okayden> you sure?
[7:13] <nogardd> ill go smoke..
[7:13] <nogardd> be back soon
[7:13] <okayden> okei doke
[7:17] <nogardd> back
[7:17] <okayden> heya
[7:18] <okayden> have you got any name tags?
[7:18] <nogardd> ugh, for what?
[7:18] <nogardd> what do you mean?
[7:18] <okayden> music disk trap
[7:19] <okayden> basically, it'll have a name tagged skeleton in it (so it won't despawn)
[7:19] <okayden> and we'll attract mobs (creepers) which will fall down a hole next to the skele
[7:19] <okayden> we'll stand in front and the skele will kill mobs
[7:19] <okayden> so it's not a mob grinder
[7:19] <nogardd> idk anything about that
[7:20] <okayden> basically, it's an easy way to get music disks
[7:20] <okayden> because you get them when skele kills creeper
[7:20] <nogardd> oh
[7:20] <okayden> although i require a name tag for it to work
[7:20] <nogardd> can you make those name tags?
[7:21] <okayden> nope, you can't make name tags
[7:21] <nogardd> then idk how you get those
[7:21] <okayden> oh, you don't have any then
[7:21] <okayden> you find them in spawners
[7:22] <okayden> speaking of, has anyone even found one yet?
[7:22] <nogardd> not me
[7:22] <okayden> yeah i know XP
[7:24] <nogardd> ill go brew some stuff instead.
[7:24] <okayden> okei doke
[7:25] <okayden> hm, there needs to be an easier way to make name tags :(
[7:26] <okayden> *get
[7:26] <nogardd> google it
[7:26] <okayden> nah, you can only find them in spawners tho
[7:26] <okayden> which are random
[7:26] <nogardd> brb
[7:28] <nogardd> back
[7:28] <okayden> heya
[7:29] <okayden> um what
[7:29] <nogardd> ??
[7:29] <okayden> "the luck of hyrule is with you today
[7:29] <okayden> something to do with sword skill
[7:29] <okayden> it said it just before i got ENEMY BLEEDING
[7:30] <nogardd> idk
[7:30] <nogardd> happened to me too
[7:32] <okayden> ugh
[7:32] <okayden> i've trapped myself
[7:33] <okayden> surrounded by mobs in a 1x2 enclosure XD
[7:33] <nogardd> ouch
[7:33] <okayden> nvm i know how to get out
[7:33] <okayden> tada
[7:36] <okayden> heya
[7:36] <Morizu> hi
[7:36] <okayden> have you got any name tags?
[7:37] <Morizu> nnnno
[7:37] <okayden> dang
[7:37] <okayden> gonna make a music disk trap
[7:37] <nogardd> i think ive ever had only one, and it was in single player
[7:37] <okayden> there needs to be another way to get torches :(
[7:38] <nogardd> ??
[7:38] <nogardd> its not hard to make them rofl
[7:38] <okayden> oh, i mean name tags XD
[7:38] <nogardd> -.,-
[7:47] <okayden> DIAMOND
[7:47] <nogardd> nice
[7:48] <okayden> danke :)
[7:48] <okayden> i think i now know my role in this faction: blacksmith XD
[7:48] <okayden> supplier of good weaponry, armour, etc.
[7:48] <nogardd> how so?
[7:49] <okayden> because, i've got so many diamonds now XD
[7:49] <okayden> i could probably supply at least a sword and piece of armour to everyone in the faction now
[7:50] <nogardd> there's not much members as far as i know, so it wouldnt take much
[7:50] <okayden> i thought there were 9 or something
[7:50] <okayden> btw that's at the least
[7:50] <okayden> i can do much more than that actually
[7:56] <nogardd> tesht
[7:56] <nogardd> nice ruou ohm
[7:56] <okayden> wat
[7:56] <nogardd> i brewed *hic* shhomee rum!
[7:56] <okayden> oh dear XD
[7:56] <nogardd> and it makeshhmyy shhat gohnutshh
[7:57] <nogardd> tees hht!
[7:57] <Morizu> yuouhmmy
[7:57] <okayden> you'll probably hate me for saying this, but i'm almost lvl 30 XP
[7:57] <nogardd> shtill tibshhyy!
[7:57] <nogardd> oke, good!
[7:57] <Morizu> thlluishishhgoo d shtuff!
[7:57] <nogardd> c ome heere!
[7:57] <nogardd> i want yyouo to tashtee thish
[7:57] <okayden> oh jegus XD
[7:57] <Morizu> bohttleesh!
[7:58] <okayden> you want me to come?
[7:58] <nogardd> yyees
[7:58] <Morizu> pluartyy
[7:58] <okayden> okay XD
[7:58] <Morizu> ble rghh
[7:58] <Morizu> I'mma pukeeinto yyour kitshen
[7:58] <okayden> heya
[7:58] <nogardd> drink
[7:59] <Morizu> blyaaahhhr!
[7:59] <nogardd> mead1st
[7:59] <nogardd> theen ruuhm
[7:59] <okayden> okey doke
[7:59] <nogardd> drink
[7:59] <nogardd> and give mee back mahbottles
[7:59] <Morizu> yyeahthlee ruu ohuhhm
[7:59] <Morizu> ruom!
[7:59] <nogardd> nohwsbeak
[7:59] <okayden> luum
[7:59] <Morizu> luuohhuohm??
[7:59] <okayden> tashhteshgoodbuot ohhgoohd
[7:59] <nogardd> so hhowdoes it taste??
[7:59] <okayden> ittashhteshhshogood!
[8:00] <Morizu> this is reetarded
[8:00] <okayden> i love *hic* dishtort wedvisionn!
[8:00] <nogardd> hhow'smuoalcohol??
[8:00] <Morizu> WHAT
[8:00] <nogardd> hhis
[8:00] <nogardd> damn this
[8:00] <nogardd> test
[8:00] <okayden> yuom!
[8:00] <nogardd> beetteer now
[8:00] <nogardd> not reeally
[8:00] <okayden> ohweelli'm noht XD
[8:00] <nogardd> damnit
[8:01] <Morizu> I think I sohbeered uouhp
[8:01] <Morizu> or not
[8:01] <okayden> noh ep!
[8:01] <nogardd> well, since its only 3 of uos, it seems wee secretly drank at myy tavern
[8:01] <okayden> ohhyouohaddedthee weird movementthingtoo :D
[8:01] <nogardd> XD
[8:01] <nogardd> yeah
[8:01] <Morizu> slidingarouohnd
[8:01] <okayden> whhyys it gottta beee a seecreet?
[8:02] <nogardd> becausee noone eelseeis hhere
[8:02] <Morizu> buntee!!
[8:02] <okayden> bunteee?
[8:02] <Morizu> can I hhave someteea?
[8:02] <okayden> yyouo *hic* hhavee tea? *hic* :D
[8:02] <nogardd> i do, hhavent beeen brewingtea
[8:02] <nogardd> it regeenerates health
[8:02] <Morizu> mm cake
[8:03] <okayden> hhowmanyy diffeereent drinks hhave uo breewed so far??
[8:03] <okayden> woooahh
[8:03] <Morizu> there's a zohmbiee ridinginmineecart hhere
[8:03] <nogardd> mead, ruohm, whiskey,and beer
[8:03] <okayden> imma fighht it
[8:03] <okayden> cool :D
[8:04] <Morizu> theere's alwayys a mob in this minee cart
[8:04] <Morizu> last timee it was acreeepeer
[8:04] <okayden> hhehheehi dodgee thingsbeetter whhile drunk XD
[8:04] <nogardd> alsohgot some fine wine withohver 100 years old
[8:05] <okayden> ohhh, is it for a special occasion??
[8:05] <okayden> btwlvl 30 :3
[8:05] <nogardd> idk, just lettingit agelu to see hohwfar it can age
[8:05] <okayden> i seee
[8:06] <okayden> hhohwdohyuuohbrluewthese drinks?
[8:06] <nogardd> yeah, yohuo said it already, go enshant sohmethluing. i have table at the top tower here in tavern
[8:06] <okayden> ehh, i'll do it wheen i get back
[8:06] <nogardd> i have recibes. pepby tauoght me howtobrew
[8:06] <okayden> kewl
[8:07] <nogardd> since i havea tavern he thouoght he could teachme brewing
[8:07] <okayden> dammit wee can't /blayysohund
[8:07] <nogardd> so far i have one of the finest drinks ;P
[8:07] <okayden> yyahuouohdo :D
[8:07] <okayden> nawcats :3
[8:08] <nogardd> NO WALKING ON TABLEluS!!!!!!
[8:08] <Morizu> buot walkingon tables
[8:08] <nogardd> -.-
[8:08] <okayden> iamsittingat lutable
[8:09] <okayden> ohdluang
[8:09] <okayden> or not
[8:09] <Morizu> 3 Steves walkinto a tavern
[8:09] <Morizu> thefirst steve gives the tavern keeper three nailsand.. wait
[8:09] <Morizu> how did this go...
[8:10] <nogardd> test
[8:10] <okayden> telust
[8:10] <okayden> OHlu GOD
[8:10] <nogardd> letslu see if this works now
[8:10] <Morizu> test
[8:10] <okayden> NONONONO
[8:10] <nogardd> better
[8:10] <okayden> luNOT LSUT
[8:10] <Morizu> ONLUGOD
[8:10] <Morizu> OHluLU GOD
[8:10] <okayden> no luuohst
[8:10] <okayden> luost
[8:11] <okayden> XD
[8:12] <Morizu> mm puoke
[8:12] <Morizu> aahhh
[8:12] <okayden> yuom buke
[8:13] <okayden> zombies aren't invited
[8:13] <nogardd> there. party is over for today XD
[8:13] <okayden> they aren't coo enohuogh
[8:13] <okayden> i can take them all on
[8:13] <Morizu> okay since there's no more free booze, I'mohff
[8:14] <nogardd> this would be nice with more players and recorded ;P
[8:14] <Morizu> and more booze!
[8:14] <nogardd> and my drunk effect vanished
[8:15] <okayden> if anyohne ever finds a spawner/name tags tell me and we can have more muosic chohices :)
[8:15] <okayden> wow blowing up the tavern rude
[8:15] <nogardd> its the axe effect
[8:15] <nogardd> and youre missing helmet
[8:15] <okayden> mhm
[8:16] <okayden> that's totally intentional
[8:16] <nogardd> haha
[8:16] <okayden> oh hey i'm not drunk anymore
[8:16] <nogardd> you like my place? XD
[8:16] <okayden> yay
[8:16] <okayden> it's honestly so kewl :D
[8:16] <nogardd> especially these majestic oaks
[8:16] <okayden> dang
[8:16] <nogardd> fabulous
[8:16] <okayden> rude
[8:17] <okayden> ender in the house
[8:17] <okayden> *tavern
[8:17] <nogardd> i attacked him
[8:17] <okayden> ah k
[8:17] <nogardd> where did that douche go?
[8:17] <okayden> no idea
[8:17] <nogardd> scared of my axe
[8:17] <okayden> they keep disappearing then bam right in front of you :(
[8:18] <nogardd> sometimes
[8:18] <nogardd> i managed to kill 1 when you heard explosion
[8:18] <nogardd> that was my axe killing enderman, got his eye right here
[8:18] <okayden> oh so that;s what that was
[8:18] <nogardd> yeah
[8:18] <nogardd> sometimes you can kill zombie with 1 hit
[8:18] <okayden> oh dang
[8:18] <okayden> with my Smite IV yes i can ;)
[8:18] <nogardd> there he is
[8:18] <nogardd> roof
[8:19] <okayden> oh
[8:19] <okayden> you want him or shall i?
[8:19] <nogardd> gonna go get bow
[8:19] <okayden> okei doke
[8:19] <okayden> oh no
[8:19] <okayden> where'd he go
[8:19] <okayden> ere
[8:19] <okayden> niice
[8:19] <okayden> what's on that axe?
[8:19] <nogardd> you know that jumping and attacking deals more dmg
[8:19] <okayden> oh is it just normal
[8:19] <nogardd> on this axe? nothing XD
[8:19] <okayden> yeah crit hits
[8:20] <nogardd> its not enchanted
[8:20] <okayden> huh
[8:20] <okayden> axes do more damage than i thought
[8:20] <nogardd> nope
[8:20] <nogardd> if you skill axes, killing mobs with axes
[8:20] <nogardd> you can deal a lot more dmg
[8:20] <okayden> ohh okay
[8:20] <nogardd> but axes itself have less dmg than swords
[8:21] <nogardd> when the night comes youll see
[8:21] <okayden> yeah, but i think they're still 2nd best in damage
[8:21] <nogardd> how it explodes XD
[8:21] <okayden> oh?
[8:21] <okayden> dang okay
[8:21] <okayden> den
[8:21] <nogardd> or you can come with me ;P
[8:21] <okayden> oh, i
[8:21] <okayden> i'll go enchant first
[8:21] <nogardd> oke
[8:21] <okayden> but i'll be back :)
[8:21] <nogardd> theres enchantment table on my tower
[8:21] <nogardd> tavern tower
[8:21] <nogardd> rofl
[8:22] <okayden> yeah but materials at my place :P
[8:22] <nogardd> oke
[8:22] <okayden> would prefer to enchant diamond instead of iron pickaxe XD
[8:22] <nogardd> haha
[8:24] <okayden> anyone need some bone? ;)
[8:24] <nogardd> i have plenty
[8:24] <okayden> damn you have more than one? 0_0
[8:25] <nogardd> bones?
[8:25] <nogardd> ofc i do
[8:25] <okayden> a bone
[8:25] <okayden> :wink:
[8:25] <nogardd> v.,v
[8:25] <nogardd> er
[8:25] <nogardd> bone
[8:25] <nogardd> er
[8:25] <nogardd> XD
[8:25] <okayden> XP
[8:25] <nogardd> not really
[8:26] <okayden> i would hope not :P
[8:26] <okayden> lvl 30 enchant, plz don't suck this time XP
[8:26] <nogardd> haha
[8:26] <nogardd> good luck
[8:26] <okayden> god friggin
[8:26] <nogardd> ??
[8:27] <okayden> Unbreaking III Bane of Arthropods IV
[8:27] <okayden> great
[8:27] <nogardd> what does it do?
[8:27] <okayden> now i have Sharpness III, Smite IV and Bane IV -_-
[8:27] <okayden> kills spiders
[8:27] <okayden> i now have a sword of each -_-
[8:27] <nogardd> oh. would be awesome against my poisoned spider spawner XD
[8:27] <okayden> oh, true that
[8:27] <nogardd> they are never ending and i still havent blocked that shit
[8:27] <okayden> you want it? :P
[8:28] <nogardd> nah, ill struggle somehow
[8:28] <okayden> srsly i don't want it at all it's shit to me
[8:28] <nogardd> you might need it
[8:28] <okayden> i've already got smite and sharpness
[8:28] <nogardd> oke then , ill take it then
[8:28] <okayden> i'll bring it with me :)
[8:28] <okayden> oh damn, i can make a notch apple
[8:29] <okayden> 2 notch apples
[8:29] <okayden> nvm i only have 1 apple actually
[8:29] <okayden> ugh apples are too rare :/
[8:29] <okayden> oh god
[8:30] <okayden> my best pick will cost 39 levels to rename XD
[8:33] <okayden> heya
[8:34] <okayden> ugh i hear the baby zombies D:
[8:34] <nogardd> i hate them
[8:34] <okayden> woah what
[8:34] <nogardd> ^
[8:34] <okayden> was that
[8:34] <nogardd> watch
[8:34] <okayden> dang
[8:34] <okayden> how?
[8:35] <okayden> how does it do the ting?
[8:36] <nogardd> by skilling axes
[8:36] <nogardd> its random
[8:36] <okayden> huh
[8:36] <nogardd> the explosion is random but does a good knockback
[8:36] <okayden> it's sorta like the bleeding thing that swords have
[8:36] <okayden> btw here's your spider killer :)
[8:36] <nogardd> i think so yes
[8:36] <nogardd> nice
[8:36] <nogardd> come
[8:36] <okayden> come?
[8:38] <okayden> nice
[8:38] <nogardd> ;P
[8:39] <okayden> you lost? XD
[8:39] <nogardd> there should be a little spider spawner
[8:39] <okayden> ohh
[8:39] <nogardd> not poisonous
[8:39] <okayden> oh nice
[8:40] <nogardd> damn it
[8:40] <okayden> ?
[8:42] <nogardd> rofl
[8:42] <okayden> i like my levels :)
[8:43] <okayden> naw
[8:44] <okayden> could've gotten music
[8:44] <nogardd> oops
[8:44] <okayden> meh it's k
[8:44] <nogardd> my bad
[8:44] <nogardd> here it is
[8:44] <okayden> oh cool
[8:44] <okayden> try OHKO
[8:45] <nogardd> good farming ;P
[8:45] <okayden> you might get overkill achievement actually :D
[8:45] <okayden> here :)
[8:45] <nogardd> ye, got it equipped
[8:45] <okayden> dang
[8:45] <nogardd> got
[8:45] <okayden> not quite
[8:45] <okayden> oh, you got it?
[8:45] <nogardd> got the achi
[8:45] <okayden> may I? :3
[8:45] <nogardd> wanna try?
[8:45] <nogardd> oke
[8:45] <okayden> danke
[8:45] <okayden> oh wait
[8:46] <okayden> i think i haven't unlocked uet
[8:46] <okayden> yeah
[8:46] <okayden> oh hey
[8:46] <okayden> mossy cobble
[8:46] <okayden> you want it?
[8:46] <nogardd> ye
[8:46] <nogardd> i got 1 stack at home chest
[8:47] <okayden> oh okay
[8:47] <okayden> may i?
[8:47] <nogardd> if you need
[8:47] <okayden> danke :)
[8:47] <nogardd> make sure to patch holes
[8:47] <okayden> yup
[8:47] <nogardd> cobble is good
[8:48] <nogardd> NOOOO
[8:48] <okayden> ?
[8:48] <nogardd> why not corners?
[8:48] <nogardd> why place area? XD
[8:48] <okayden> oh
[8:48] <okayden> sorry
[8:48] <nogardd> take the uneven
[8:49] <okayden> dang
[8:49] <nogardd> its oke dont worry
[8:49] <okayden> was ita regular helmet?
[8:49] <nogardd> unbreaking 3 projectile 4
[8:49] <okayden> NICE
[8:49] <okayden> oops sorry
[8:49] <nogardd> np
[8:51] <nogardd> you can farm if ye want ;P
[8:51] <okayden> oh, okay
[8:51] <okayden> danke
[8:52] <okayden> you know
[8:53] <okayden> this would be better if the floor were 1 higher
[8:53] <okayden> then you could always see them
[8:53] <nogardd> haha
[8:53] <okayden> and that
[8:53] <okayden> want me to fill it in?
[8:54] <nogardd> nah
[8:54] <okayden> okei doke
[8:54] <nogardd> leave it like this
[8:54] <nogardd> trying to make a way so i can get here easier next time
[8:54] <okayden> signs/certain blocks leading to it?
[8:54] <nogardd> yeah i know
[8:54] <nogardd> that will be later maybe
[8:54] <nogardd> 1st only way
[8:54] <nogardd> because theres also zombie spawner somewhere
[8:55] <nogardd> since they endlessly spawn
[8:55] <okayden> wat
[8:55] <okayden> okay, if you get a name tag tell me plz :)
[8:55] <nogardd> we'll see
[8:56] <okayden> oh, if you want it then it's yours of course :P
[8:56] <nogardd> i dont mind you having it
[8:56] <nogardd> you'll owe me that skeleton disk though ;P
[8:56] <okayden> XP
[8:56] <okayden> oh, actually i'm an idiot
[8:56] <nogardd> ??
[8:57] <okayden> i should probably make it near this island so you don't have to keep going to aoeth
[8:57] <okayden> woah 2 hearts left
[8:57] <nogardd> make what?
[8:57] <okayden> the music disk thing
[8:57] <nogardd> nope, my island is off limits
[8:57] <okayden> you sure?
[8:58] <nogardd> yep
[8:58] <okayden> okei doke
[8:58] <okayden> not even if it's in the water and a bridge leading to it? XD
[8:58] <nogardd> there are plenty locations OFF this island though
[8:58] <okayden> what you mean>
[8:58] <nogardd> ill show you soon
[8:58] <okayden> okei doke
[8:59] <okayden> imma get alot of spider eyes from this for potions :D
[8:59] <nogardd> oke haha
[9:00] <okayden> lvl 20 :D
[9:00] <nogardd> nice
[9:00] <okayden> watcha doin?
[9:00] <nogardd> sec
[9:01] <okayden> oh clever
[9:01] <okayden> wow thanks an egg
[9:01] <okayden> :)
[9:02] <okayden> naw D:
[9:02] <okayden> oh it's still alive
[9:02] <nogardd> lets go top
[9:02] <okayden> i'm bullying animals :)
[9:02] <okayden> k
[9:03] <nogardd> ??
[9:03] <okayden> oh oops
[9:03] <nogardd> where'd u go?
[9:03] <okayden> dw i can see ur name
[9:03] <nogardd> heeeere
[9:03] <okayden> oh hi
[9:04] <okayden> i *could* see your name :P
[9:04] <nogardd> nope
[9:04] <okayden> XD
[9:05] <nogardd> oh btw
[9:05] <nogardd> cobble
[9:05] <okayden> oh wow
[9:06] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[9:06] <nogardd> map
[9:06] <nogardd> of my island
[9:06] <okayden> i thought Vash had the best built house award
[9:07] <nogardd> and a map of my island zoomed out
[9:07] <okayden> yah
[9:07] <okayden> oh cool
[9:07] <nogardd> see that desert and what not?
[9:07] <okayden> not too far from shore
[9:07] <nogardd> you can make there
[9:07] <nogardd> maybe
[9:07] <okayden> i'll make it on one of the desert islands off it
[9:07] <nogardd> since its not claimed
[9:07] <okayden> okei doke
[9:07] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[9:07] <nogardd> see here in this corner?
[9:07] <okayden> welcome back :)
[9:07] <okayden> yeah?
[9:07] <nogardd> there are some red dots
[9:08] <nogardd> thats the village
[9:08] <okayden> oh, cool
[9:08] <okayden> so you're nearby
[9:08] <nogardd> so you can make in that area if it suits you
[9:08] <nogardd> i can make you a copy of this map
[9:08] <okayden> nah it's okay
[9:08] <nogardd> oke
[9:09] <okayden> btw with the skele trap thing
[9:09] <okayden> once i have a name tag, i'll need your help
[9:09] <nogardd> we'll see
[9:09] <okayden> just to close off an entrance after i lure a skele in :P
[9:09] <nogardd> oke
[9:10] <okayden> okei doke
[9:10] <nogardd> come see my enchanting place ;P
[9:10] <nogardd> i haz a room for visitors
[9:10] <nogardd> XD
[9:10] <okayden> nice
[9:10] <okayden> OH I have this poster :D
[9:10] <nogardd> haha
[9:10] <okayden> oh wait, different resource pack :P
[9:10] <nogardd> didt even bother changing it
[9:11] <nogardd> ye
[9:11] <okayden> in sphax it's one of the official minecraft ones :3
[9:11] <nogardd> texture packs dont match the pics
[9:11] <okayden> :P
[9:11] <nogardd> XD
[9:11] <okayden> my anaconda don't
[9:11] <nogardd> -.-
[9:12] <okayden> k, i'll stop :P
[9:12] <okayden> dang
[9:12] <okayden> looks kewl :D
[9:12] <nogardd> with view into ocean
[9:12] <nogardd> and stuff
[9:12] <okayden> :3
[9:12] <nogardd> and perfect view of docks
[9:12] <nogardd> haha
[9:12] <okayden> you can snipe from here :)
[9:13] <okayden> pew pew
[9:13] <nogardd> indeed best place i could have ever built
[9:13] <nogardd> i still need to make stables, and farms
[9:13] <okayden> stables?
[9:13] <okayden> you're gonna get horses?
[9:13] <nogardd> for mah horse
[9:13] <nogardd> 1, maybe
[9:13] <okayden> ah k
[9:13] <nogardd> or buy it from regoxx
[9:13] <nogardd> regox
[9:13] <okayden> too much lag for me XP
[9:14] <nogardd> look
[9:14] <nogardd> sunrise
[9:14] <nogardd> this was by accident
[9:14] <okayden> :D
[9:14] <nogardd> i built balcony here by accident matching the sunrise
[9:14] <okayden> niice
[9:15] <nogardd> thats all for the tour haha
[9:15] <okayden> nice house; better than anything i could ever build XD
[9:15] <nogardd> unless i can make exception and show you brewery even though youve seen it XD
[9:15] <nogardd> you still can
[9:16] <nogardd> come.
[9:16] <okayden> brewery?
[9:16] <nogardd> but shhhhhhhh
[9:16] <nogardd> dont tell anyone youve been there
[9:16] <okayden> okei doke
[9:16] <nogardd> XD
[9:16] <okayden> XP
[9:16] <nogardd> mah storage XD
[9:16] <okayden> i see
[9:16] <Morizu> I'M WATCHING YOU!
[9:16] <nogardd> nvm it, its a mess
[9:16] <okayden> 0_0
[9:16] <nogardd> coal
[9:17] <nogardd> and
[9:17] <okayden> an entire double chest of blocks of coal?
[9:17] <okayden> not coal
[9:17] <nogardd> NOT coal XD
[9:17] <okayden> oh dear
[9:17] <okayden> its the stone and not stone all over again XD
[9:17] <nogardd> yep
[9:18] <nogardd> you can sleep here
[9:18] <nogardd> XD
[9:18] <okayden> oh, okay :P
[9:18] <okayden> actually, i'm not feeling very sleepy at the moment :P
[9:18] <nogardd> check here, but dont take or move
[9:18] <okayden> might wait until night :P
[9:18] <nogardd> dont break, right click it
[9:18] <okayden> niice
[9:19] <nogardd> its brewing ;P
[9:19] <okayden> btw 180 years how old are you!? 0_0
[9:19] <nogardd> shhhhh
[9:19] <nogardd> its from my grand grand grand teachers
[9:19] <okayden> oh dang, okay
[9:19] <Morizu> he brewed it in 2 days really :P
[9:19] <nogardd> and dont tell to anyone
[9:19] <nogardd> or ill definitely kill and hate you
[9:19] <okayden> top secret info oh damn
[9:19] <okayden> okay
[9:20] <okayden> ...
[9:20] <okayden> i shall not speak a word
[9:20] <nogardd> good
[9:20] <nogardd> top writing is top chest
[9:20] <nogardd> bottom is bottom
[9:20] <okayden> ahh that makes sense XP
[9:21] <okayden> dang
[9:21] <okayden> danke
[9:21] <okayden> oh, very sneaky
[9:21] <nogardd> ;P
[9:21] <okayden> your brewing area i see
[9:21] <nogardd> ill maybe teach you how to brew if youre interested
[9:21] <okayden> now?
[9:21] <nogardd> pepp said i can teach
[9:21] <nogardd> not now
[9:21] <nogardd> imma go to bed soon
[9:21] <okayden> okei doke
[9:22] <okayden> sometime later it'd be cool to learn brewery :D
[9:22] <nogardd> oke
[9:22] <nogardd> no worries
[9:22] <okayden> it requires alot of sugar cane?
[9:22] <nogardd> ill have to practice myself though
[9:22] <nogardd> then i can teach you some recipes
[9:22] <nogardd> nah. a few
[9:22] <okayden> kewl
[9:23] <okayden> oh wow okay
[9:23] <okayden> i did not realise
[9:23] <okayden> the floor is all 1/2 blocks
[9:23] <nogardd> about?
[9:23] <nogardd> haha, indeed it is
[9:23] <okayden> that's cool :D
[9:23] <nogardd> makes it look lower, and better to place things around
[9:24] <okayden> boop
[9:24] <okayden> :)
[9:24] <nogardd> ;P
[9:24] <nogardd> here, look
[9:24] <nogardd> no taking
[9:24] <okayden> okei doke
[9:24] <nogardd> XD
[9:25] <okayden> ...
[9:25] <nogardd> most from mobs
[9:25] <okayden> ............
[9:25] <okayden> i see the protection diamond armour tho 0_0
[9:25] <Morizu> Byeeee
[9:25] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[9:25] <okayden> see ya
[9:25] <nogardd> ye, im not using it, trying to get helmet enchanted
[9:26] <nogardd> i said most of them are from mobs
[9:26] <nogardd> none of diamond is from mobs
[9:26] <okayden> nice
[9:26] <nogardd> also my 1st enchantment is here
[9:26] <nogardd> 1st and failest
[9:26] <okayden> may i?
[9:26] <nogardd> its iron armor
[9:26] <nogardd> has fire protection 1
[9:26] <nogardd> or 3
[9:26] <okayden> nice
[9:26] <nogardd> pretty useless for our faction
[9:27] <okayden> that;s cery helpful for us yeah XD
[9:27] <nogardd> XD
[9:27] <okayden> woah what i'm not drunk again :P
[9:27] <nogardd> thats why i placed it there
[9:27] <nogardd> stupid armor
[9:27] <okayden> XP
[9:27] <okayden> if it makes you feel any better
[9:27] <okayden> i enchanted 3 diamond picks
[9:27] <okayden> and got the same on each one
[9:27] <okayden> then enchanted 3 diamond swords
[9:28] <okayden> and got all the different damage types, but nothing else
[9:28] <nogardd> mori enchanted 2 picks, and got same on both, fortune 3, eff 3, and unbreaking 3
[9:28] <nogardd> haha
[9:28] <nogardd> she sold 1 i think
[9:28] <okayden> to me :3
[9:28] <okayden> well, not sold but
[9:28] <okayden> wait nvm that was a different pick
[9:28] <nogardd> oke i asked her
[9:28] <nogardd> she enchanted many, not 2
[9:29] <nogardd> she sold 1, and the rest she died with them
[9:29] <okayden> she gave me a Fortune III Efficiency IV
[9:29] <okayden> she's very lucky with the fortunes 0_0
[9:29] <nogardd> ye, i think that was one of her enchanted ones
[9:29] <nogardd> haha
[9:29] <nogardd> oh
[9:29] <nogardd> i had the same enchant right after her
[9:29] <okayden> i've never gotten Fortune III myself ever XD
[9:29] <okayden> niice
[9:29] <nogardd> and i decided to take it with me into my dungeons.
[9:30] <okayden> oh no
[9:30] <okayden> that one
[9:30] <nogardd> we found one poisonous spider spawn , hard to reach
[9:30] <nogardd> and i died and lost my pick there
[9:30] <okayden> oh dear
[9:30] <nogardd> oh well
[9:30] <okayden> i'm terrified to take my new pick anywhere now D:
[9:30] <nogardd> i still got the best pick. keeping it in my chest at all costs
[9:30] <nogardd> only taking for diamonds
[9:31] <nogardd> but only with mori
[9:31] <okayden> haha yeah, i'm doin the same :P
[9:31] <nogardd> when she asks, im taking it to pick for her. and she gives me % of it
[9:31] <nogardd> when i find diamonds, i call her, then i go get pick, and then i go to her to mine them ;P
[9:31] <nogardd> a little complicated way of mining but it works and i keep my pick
[9:31] <nogardd> hahaha
[9:32] <okayden> nice
[9:32] <okayden> eh, i like to use my own tools :P
[9:32] <okayden> btw, i'm guessing you know mori in real life?
[9:32] <nogardd> well, me too.
[9:32] <nogardd> when i call her. its when i need her to stay near diamonds so i can tp home and get my pick
[9:32] <nogardd> so i can go back to her to pick them
[9:33] <nogardd> cause if id carry my pick everywhere. id lost it very long time ago
[9:33] <okayden> so many precautions with the pick, but for good reason XD
[9:33] <nogardd> indeed
[9:33] <nogardd> id rather have 1 for a very long time and repair it instead
[9:34] <okayden> oh, that reminds me
[9:34] <nogardd> rather than loose it and waste shitloads of exp trying to get one close to it
[9:34] <okayden> yeah, if i lose my pick i'm not even gonna bother with getting another amazing one :P
[9:34] <okayden> guess how much it cost to repair mine tho
[9:34] <nogardd> haha
[9:34] <nogardd> how much?
[9:35] <okayden> 39 levels (and a diamond)
[9:35] <nogardd> ouch
[9:35] <nogardd> but worth it
[9:35] <okayden> yah
[9:35] <okayden> so worth it but so expensive :(
[9:35] <okayden> apparently all the enchanting and anvil stuff is different in 1.8 tho
[9:36] <nogardd> ill have to see it for my self
[9:36] <okayden> haven't actually checked that stuff even tho i've got it already :P
[9:36] <nogardd> havent tried it yet
[9:36] <nogardd> i have it too. updated and ready to go
[9:36] <nogardd> but havent tried yet
[9:36] <okayden> same, i was so hyped to finally get 1.8
[9:36] <nogardd> i only updated the day vash told me about this server
[9:36] <okayden> but i still haven't even played with it yet XD
[9:37] <okayden> btw really bad timing with this server XD
[9:37] <nogardd> last time i played mc before joining this server was many months ago
[9:37] <okayden> dang
[9:37] <nogardd> dont worry, pepp said they are thinking to update this server
[9:37] <nogardd> but 1st fix the issues and everything
[9:38] <okayden> haha, i can't wait for enchanting tho
[9:38] <okayden> no more grinding for levels
[9:38] <nogardd> haha
[9:38] <nogardd> idk how it works in 1.8
[9:38] <okayden> and i can get rid of all my lapis XP
[9:38] <nogardd> haha
[9:38] <nogardd> anyhow
[9:38] <okayden> i can explain it simply if you want :)
[9:38] <nogardd> i have to go to bed.
[9:38] <nogardd> feeling dead sleepy
[9:38] <okayden> yeah, i'll prob go to sleep soon too
[9:38] <nogardd> ill pass. ive read the details but dont remember
[9:39] <nogardd> what i mostly do in minecraft is build
[9:39] <okayden> so i've noticed XD
[9:39] <nogardd> check me out on planet minecraft ;P see if you like anything
[9:39] <nogardd> username: nogard
[9:39] <okayden> ooh
[9:39] <okayden> i think i've seen something of yours actually
[9:39] <nogardd> ill be off. oh an, build a proper house. dont lurk in caves
[9:39] <okayden> not sure what, but i just remember seeing your name before
[9:40] <nogardd> oke then ;P
[9:40] <okayden> haha yeah, i need to do that XD
[9:40] <nogardd> ill be off then
[9:40] <okayden> night :)
[9:41] <nogardd> see ya and have fun ;P
[9:41] <okayden> seeya
[9:41] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[9:48] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[15:53] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:06] <ejano> ?ffus ro
[16:35] <ejano> ping
[16:36] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[16:37] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:37] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[16:45] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:46] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[16:46] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:49] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[16:49] <Lacho5> Hey Tris
[16:50] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[16:50] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5?r) Quit (?eLacho5 left the game.)
[16:50] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[16:57] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:04] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:14] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:29] <Trisemigistus> who be ye
[17:30] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:30] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:30] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:01] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[18:06] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[19:05] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[19:18] * okayden was kicked from #main by Server
[19:18] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[19:18] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[19:37] <okayden> ...
[19:38] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[19:55] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:17] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[20:18] <benchka> Hey Regox
[20:21] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[20:42] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[20:42] <Morizu> Helloo
[20:54] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[20:54] <okayden> heya
[20:54] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:54] <Dengar708> Hey
[20:55] <okayden> hello
[20:55] <okayden> Dengar, are you willing to trade?
[20:55] <Dengar708> trade what?
[20:55] <okayden> or are you the "jack of all trades" guy
[20:56] <Dengar708> I don't understand what you are implying
[20:56] <okayden> um, what resources do you have that are willing to trade?
[20:56] <Dengar708> trading and the term Jack of all Trades are different
[20:56] <okayden> oh, someone else on horleggor said that
[20:56] <okayden> about themselves
[20:56] <Dengar708> Jack of All Trades refers to doing everything but being master of nothing
[20:56] <okayden> sorry wrong person :P
[20:56] <Dengar708> hence jack of all trades
[20:57] <okayden> they have barely any resources, but still willing to trade anything :P
[20:57] <Dengar708> well I haven't been on much so I am lacking in resources
[20:57] <Morizu> Hey Ok
[20:58] <okayden> heya :)
[20:58] <Morizu> And Dengar
[20:58] <Dengar708> Hey
[20:58] <okayden> and okei doke
[20:58] <Dengar708> Regox you there?
[20:58] <Morizu> I think he's afk, as usually :P
[20:58] <okayden> XP
[20:59] <Dengar708> I was going to ask him to skim through the code I made
[20:59] <Dengar708> so I can see if he thinks it is balanced
[20:59] <Dengar708> going to have to test it though
[21:00] <Morizu> What are you making?
[21:00] <Dengar708> weapons
[21:00] <Morizu> Ahh
[21:00] <okayden> ooh, like cannons and stuff?
[21:01] <Dengar708> nope
[21:01] <Dengar708> more like pistols and shotguns
[21:01] <okayden> oh guns kewl :D
[21:01] <Dengar708> I am about 37% done
[21:01] <okayden> that's a very exact number XD
[21:02] <Dengar708> well I am done with 1 weapon
[21:02] <Dengar708> excluding testing
[21:02] <Dengar708> a second one i am done except testing and some of the effects
[21:02] <okayden> ugh
[21:07] <Morizu> aw
[21:08] <okayden> but i only care because it was entirely due to lag :/
[21:08] <Dengar708> I am going to need someone to help me test weapons later >_<
[21:08] <okayden> someone to shoot at? XD
[21:08] <Dengar708> yes
[21:08] <Dengar708> and duel me on my temp server for testing
[21:09] <Dengar708> tbh I might have to decrease the damage on the abaddon shotgun
[21:09] <okayden> haha there's way more abaddon than terran anyway :P
[21:09] <Dengar708> the abaddon shotgun can instantly kill at point blank
[21:09] <okayden> dang
[21:10] <Dengar708> and does 2.5 hearts of fire damage
[21:10] <Dengar708> though I may have to increase the spread
[21:11] <Dengar708> actually i forgot a certain node so will have to re edit that when I figure out where it goes
[21:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[21:18] <okayden> yay diamonds :D
[21:18] <Morizu> Grats!
[21:19] <okayden> yeah, i might just be the Abaddon blacksmith and make a bunch of diamond stuff for the faction :)
[21:19] <okayden> cuz there's no way I can use all this myself XD
[21:20] <Morizu> oh you will
[21:20] <Morizu> once you start to war and lose your diamond armor set every time you die... :P
[21:20] <okayden> true
[21:22] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[21:58] <Regox> If you do
[21:58] <Regox> Horleggor will replace it
[21:58] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[22:11] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[22:11] <Morizu> Hey Rob
[22:11] <roberestarkk> Ahoyhoy!
[22:12] <Morizu> I believe the pirate day is over now :P
[22:12] <roberestarkk> That's unfortunate, I like talking like a pirate
[22:12] <roberestarkk> Ah well
[22:13] <Morizu> hehe
[22:23] * Frenzy99 (Frenzy99@Frenzy99) has joined #main
[22:23] <Morizu> Hey there!
[22:23] <Frenzy99> hi
[22:25] <Morizu> woops
[22:26] <Frenzy99> how long has this server been around
[22:26] <Morizu> It's rather new
[22:27] <Frenzy99> oh ok
[22:27] <Morizu> How did you find us?
[22:27] <Frenzy99> i used to go on a server called laws of minecraft and was just testing the ip
[22:27] <Morizu> ahh
[22:27] <Morizu> I'm new here myself, but I believe the same people started this new server recently
[22:28] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[22:28] <Frenzy99> what are their names? like a few of them
[22:28] <nogardd> hey all
[22:28] <Morizu> well, nogard's mod from Alpha for example :P
[22:28] <nogardd> im from :3
[22:29] <Morizu> PEppy2006 is the current server's owner
[22:29] <Frenzy99> wow i remember that name now
[22:29] <Morizu> I believe Regox has been around for quite a long time too...
[22:29] <nogardd> kirk used to be on :3 but he comes with name of vash now
[22:29] <Morizu> Vash... Trise.. benchka?
[22:29] <nogardd> VashTheStampy
[22:30] <nogardd> trise and benchka werent on :3 but they are admins/faction leaders here
[22:30] <Frenzy99> where is the server based?
[22:30] <Morizu> I think Australia, but not 100% sure about that
[22:31] <Frenzy99> yeeess this is the server!
[22:31] <Morizu> haha
[22:31] <nogardd> well, welcome then XD
[22:31] <Morizu> well then, welcome back :)
[22:31] <Frenzy99> thanks
[22:34] <roberestarkk> I also am here
[22:34] <nogardd> XD
[22:35] <Morizu> It's alive!
[22:35] <roberestarkk> IT!?
[22:35] <Morizu> uh.. well.. the you
[22:36] <Morizu> A Rob
[22:36] <roberestarkk> :)
[22:38] <Morizu> damn cows, why do you vanish whenever I leave home?!
[22:39] <Frenzy99> hey i found old chat logs of this server and roberestarkk you are in them ;)
[22:39] <roberestarkk> Of course I am :D
[22:39] <roberestarkk> I am super important ;)
[22:40] <Frenzy99> you, hyperaxe1, cwp_aus and all
[22:40] <Morizu> All of those are still active here too
[22:40] <roberestarkk> Woohoo, it works!
[22:41] <Morizu> oh no
[22:41] <nogardd> whoops
[22:46] * Frenzy99 (Frenzy99@Frenzy99?r) Quit (?eFrenzy99 left the game.)
[22:57] * Morizu was kicked from #main by Server
[22:57] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[22:57] <roberestarkk> :O
[22:57] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[22:57] <roberestarkk> wb
[22:57] <Morizu> thanks!
[23:02] <Morizu> -
[23:03] <Morizu> ohnooo
[23:04] <Morizu> Then no sympathies for you :P
[23:04] <roberestarkk> :)
[23:04] <nogardd> why would someone get killed by a zombie on purpose?
[23:04] <roberestarkk> This is a terrible Tavern
[23:04] <nogardd> nobody does that anymore
[23:04] <roberestarkk> I wanted to get back to the faction HQ
[23:04] <roberestarkk> with as little effort as possible
[23:04] <nogardd> what tavern are you talking about?
[23:05] <roberestarkk> You can't see it, you're in the wrong faction
[23:05] <Morizu> You have to see Nogard's Tavern, most amazing tavern ever
[23:05] <nogardd> i thought you were talking about MY tavern
[23:05] <nogardd> not MOST amazing
[23:05] <nogardd> but oke.
[23:05] <Morizu> Well, you dont have the best house award for no reason :P
[23:06] <roberestarkk> Tp me?
[23:06] <nogardd> v.,v
[23:06] <nogardd> tp yourself
[23:06] <nogardd> ask for permission
[23:06] <roberestarkk> are you there?
[23:06] <nogardd> ye
[23:06] <nogardd> v.,v
[23:06] <nogardd> send request again
[23:07] <nogardd> not my fault for getting 2 tp's at same time
[23:07] <roberestarkk> :P
[23:07] <nogardd> thats my island
[23:07] <Morizu> Any free booze today?
[23:07] <nogardd> not today.
[23:07] <Morizu> Well meh
[23:08] <nogardd> still brewing around for grand "festival" XD
[23:09] <nogardd> you read signs?
[23:09] <nogardd> v.,v
[23:09] <nogardd> AUTHORIZED!!
[23:09] <nogardd> you cant authorize yourself
[23:09] <roberestarkk> sure I can!
[23:09] <nogardd> ill put another sign. whoever does that, ill have to kill them
[23:09] <Morizu> If he goes, I go too!
[23:10] <nogardd> and who are you to authorize yourself?
[23:10] <roberestarkk> :(
[23:10] <roberestarkk> I am robbeh!
[23:10] <Morizu> where's da booze
[23:11] <roberestarkk> I like the sconces
[23:11] <nogardd> what are those?
[23:11] <roberestarkk> things that attach to walls and hold torches
[23:11] <nogardd> oh
[23:11] <nogardd> ye XD
[23:11] <nogardd> should check outside when its safe
[23:12] <Morizu> it's never save here!
[23:12] <Morizu> The mobs go wild for his wine
[23:12] <nogardd> when you mentioned tavern, i thought you meant MY tavern
[23:12] <roberestarkk> Aha yeaj
[23:13] <roberestarkk> your roof is not climb-able :'(
[23:14] <nogardd> its not supposed to be
[23:14] <nogardd> i have a balcony for a reason
[23:15] <Morizu> this island is infested...
[23:15] <nogardd> they are protecting my tavern. but they keep forgetting im the owner
[23:15] <Morizu> Getting my ass kicked even daytime!
[23:16] <roberestarkk> never mind I take it back
[23:16] <roberestarkk> it's totally climbable!
[23:16] <Morizu> Hey there's a troll on your roof!
[23:16] <nogardd> -.-
[23:16] <Morizu> Shoot it down, shoot it down!
[23:16] <roberestarkk> TROOOOOOLLLLLLL
[23:16] <nogardd> yes you are
[23:16] <roberestarkk> :(
[23:18] <roberestarkk> psst nogardd, you realise that that book is worder in such a way that
[23:18] <roberestarkk> people can go "Hey Nogardd can I vandalise?"
[23:18] <roberestarkk> and regardless of your answer, go ahead and do it anyway?
[23:18] <nogardd> my answer?
[23:18] <roberestarkk> yeah like
[23:18] <nogardd> my answer does not confiurm vandalizing
[23:19] <roberestarkk> People can go "Oi, can I grief you?"
[23:19] <roberestarkk> and if you go "No"
[23:19] <roberestarkk> they can go "Sweet thanks!"
[23:19] <roberestarkk> and do it anyway
[23:19] <Morizu> Now I gotta read that book again...
[23:19] <nogardd> well, thats why i have pepp around. i tell him and they go banned
[23:19] <nogardd> and i do not invite random people to my island
[23:19] <roberestarkk> I'm not random!? :D
[23:19] <roberestarkk> Yaaaaaaaaay
[23:20] <Morizu> He's quite random :P
[23:20] <nogardd> you SEEM decent. doesnt mean you are
[23:20] <roberestarkk> Shush you!
[23:20] <roberestarkk> heh yeah, I can be pretty indecent at times!
[23:20] <nogardd> well then. if you do so, ill make sure to privately talk to peppy
[23:21] <Morizu> mmm rotten flesh
[23:21] <roberestarkk> Oh don't worry, I'm trying to be a better person!
[23:21] <Morizu> That's the spirit :P
[23:21] <roberestarkk> Ohmygod so many chickens!
[23:22] <nogardd> ye
[23:23] <roberestarkk> uh oh
[23:23] <roberestarkk> I like the bar stools
[23:24] <nogardd> ;P
[23:24] <roberestarkk> pity they're uncushioned
[23:24] <nogardd> well then. its medieval tavern
[23:24] <roberestarkk> That's a fair point
[23:24] <Morizu> you wont notice your butt aching when you're drunk to boot
[23:24] <roberestarkk> but my bony butt won't thank ya fer it
[23:24] <roberestarkk> I don't get that drunk
[23:24] <Morizu> Then stand XD
[23:25] <roberestarkk> I'm too lazy :(
[23:25] <nogardd> not yet. if i feed you with my brew you wont speak properly
[23:25] <roberestarkk> well you'd have to force-feed me because I am an abstemious man
[23:25] <roberestarkk> Wizards getting drunk is a very terrible idea
[23:26] <nogardd> and you use creative so i doubt it will do any effect on you
[23:26] <Morizu> Rob Stark is a wizard?! God, what's going on...
[23:26] <roberestarkk> Starkk*
[23:26] <roberestarkk> different family
[23:26] <Morizu> Ah right!
[23:26] <nogardd> starkk trek
[23:26] <roberestarkk> :P
[23:26] <nogardd> starkk wars
[23:26] <Morizu> Would totally watch that
[23:27] <nogardd> starkk industries, iron man
[23:27] <Morizu> Okay, since there's no free booze, I'm off to kill some cows
[23:27] <roberestarkk> I had a faction on here called Starkk Industries at one stage!
[23:27] <roberestarkk> It was terrible so I renamed it
[23:27] <nogardd> ugh
[23:27] <Morizu> I'm sorry, but that's a terrible name :P
[23:27] <roberestarkk> Wanna know what I renamed it to?
[23:28] <Morizu> I'm not sure if I want to...
[23:28] <Morizu> Okay lets hear it
[23:28] <roberestarkk> the Conclave of Shadows
[23:28] <Morizu> Not bad
[23:28] <roberestarkk> :P
[23:28] <nogardd> anyhow. ill go to my mines
[23:29] <roberestarkk> come to think of it, it's probably still in the configs! Wanna see what it looked like? :P
[23:29] <Morizu> Better not leave Starkk alone with your wine cellar
[23:29] <roberestarkk> Haha
[23:29] <nogardd> ugh..
[23:32] <roberestarkk> Oooh I've been here before!
[23:32] <nogardd> here where?
[23:32] <Morizu> Where?
[23:33] <roberestarkk> Catacombs
[23:33] <nogardd> how come you have been here?
[23:33] <nogardd> -.-
[23:34] <roberestarkk> I either teleported to you or Mori
[23:34] <roberestarkk> probably
[23:34] <Morizu> Stalker!
[23:34] <nogardd> no possibru
[23:34] <Morizu> Starker!
[23:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:34] <nogardd> unless we didnt know
[23:34] <Dengar708> Hey
[23:34] <roberestarkk> Denny-Chan!
[23:34] <nogardd> hey den
[23:34] <Morizu> Hey again
[23:34] <Dengar708> I have completeted 2 guns today
[23:34] <roberestarkk> Well done old bean!
[23:35] <roberestarkk> What plugin are they for?
[23:35] <Dengar708> using crackshot
[23:35] <roberestarkk> Aah
[23:35] <Dengar708> relatively easy to do
[23:35] <Dengar708> challenge is to make them work well without making something ridiculous
[23:35] <roberestarkk> I miss ridiculous :(
[23:36] <Dengar708> anyone can make a rifle which can instantly destroy 001ian armour
[23:36] <Dengar708> or a rifle which fires a beam of bullets
[23:36] <Dengar708> and also making sound effects which work is a pain
[23:36] <roberestarkk> heh yeah
[23:37] <roberestarkk> the trick would probably be to blatantly steal them off the net and tweak the numbers
[23:37] <roberestarkk> that's what I did with my CoS Gear :P
[23:37] <Dengar708> the problem there is on the internet everyone makes AK47s
[23:37] <Dengar708> and stuff which is easy to do
[23:38] <roberestarkk> hmmn
[23:40] <Dengar708> Rob do you still have the ability to upload things to the server configs?
[23:40] <roberestarkk> Indeed
[23:41] <Dengar708> Will you upload an updated version of my crackshot stuff later if I ask?
[23:41] <roberestarkk> If Kyle says I can
[23:42] <Dengar708> Okay
[23:44] <Dengar708> damn now i have to come up with a reasonable recipe for the weapons
[23:53] <roberestarkk> yeah, being reasonable is the worst! :P
[23:54] <Dengar708> no the main problem with it is either I overestimate how much resources people have or underestimate
[23:55] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:55] <cwp_aus> Boop
[23:55] <roberestarkk> cuppeh!
[23:55] <roberestarkk> I found a missing thing and I dunno iffit's greef
[23:55] <cwp_aus> hi all
[23:55] <cwp_aus> comin
[23:56] <Dengar708> Hey cwp
[23:56] <cwp_aus> A person by the name of berrydroid, never heard of them
[23:56] <nogardd> hey cw
[23:57] <cwp_aus> technically two blocks because carpet, one moment
[23:57] <roberestarkk> and maybe the carpet over here too?
[23:57] <cwp_aus> but I would say this comes under the oh, broke glowstone but couldn't fix it thing
[23:57] <cwp_aus> same
[23:58] <Dengar708> anyways bbl
[23:58] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[23:58] <cwp_aus> seya
[23:58] <roberestarkk> ^hate when that happens
[23:58] <cwp_aus> ya
[23:59] <roberestarkk> well I'll leave him to you...
[23:59] <cwp_aus> k
[23:59] <cwp_aus> thanks rob
[23:59] <roberestarkk> :)
[23:59] <cwp_aus> did this and left, odd

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.